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Sehr geehrte Geschäftspartnerin,
sehr geehrter Geschäftspartner,
entdecken Sie auf über 130 Seiten individuelle 
Werbegeschenke für mehr Umsatz und ein starkes Image. 
Unser Christmas Special mit weihnachtlichen Impressionen 
und einer großen Auswahl an attraktiven und emotionalen 
Ideen für die schönste Zeit des Jahres, lässt keine Wünsche 
offen und überzeugt durch ein vielfältiges Produktangebot.
Lassen Sie sich von unserem Katalog voller Neuheiten und 
Highlights begeistern. Ob im Büro, zuhause oder unterwegs - 
unsere Werbeträger kommen überall gut an und überzeugen 
durch Qualität und eine außergewöhnlich hohe Signalwirkung. 
Einen besonderen Fokus legen wir im Christmas Special auf 
Nachhaltigkeit, die uns besonders am Herzen liegt.
Wir wünschen Ihnen dauerhaften, nachhaltigen Erfolg mit 
unseren Ideen. Lassen Sie sich auch in unserem Online-Shop 
inspirieren!
Für Bestellungen und Fragen steht Ihnen unser Team gerne zur 
Verfügung – wir freuen uns auf Ihre Kontaktaufnahme und die 
weitere Zusammenarbeit!
Mit freundlichen Grüßen
Ihr PromotionTops-Team
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Inhaltsverzeichnis
Geprüft & zertifiziert
Druckservice

Schöne Bescherung
Weihnachtsartikel, Plüschtiere, Wärmflaschen und Kerzen.

Fantastische Reisewelt
Taschen und Koffer, Regenschirme.

Büro in Bestform
Schreibgeräte, Notizbücher und Portfolios.

So klingt die schönste Zeit
Uhren, Lautsprecher und Kopfhörer, Powerbanks 
und USB-Accessoires.

Outdoor, Freizeit & Sport
Trinkflaschen und Becher, Picknick und Grillen, 
Werkzeug und Autozubehör, Sport und Fitness, 
Schlüsselanhänger und Geldbörsen.

Daheim & fröhlich sein
Haushalts- und Küchenzubehör, Wein, Textilien.

Für die Kleinen das Größte
Spiele, Malsets und Plüschtiere.
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Die angegebenen Druckpreise beziehen sich auf eine einfarbige Werbeanbringung 
(inkl. Handling) an einer Position in der von uns empfohlenen Druckart und -größe, zzgl. 
Vorkosten. Es handelt sich um Circa-Preise, die von Ihrer Bestellmenge in der jeweiligen 
Staffel abhängen. Für weitere und größere Veredelungsmöglichkeiten sprechen Sie uns 
gerne an.

DRUCKINFO: 
Veredelung:

Druckart und  
Druckgröße

Druckcode  
(max. Druckfarben)
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Tampondruck
Es wird eine Schablone des Logos hergestellt und mit der gewünschten Farbe gefüllt. Danach wird die Farbe 
von einem Tampon abgenommen und auf den Artikel übertragen. Da der Tampon aus flexiblem Silikon besteht, 
lässt sich fast jeder Untergrund bedrucken – auch unebene Oberflächen.

Transferdruck
Durch Transferpressen, die aus einer Heiz- und einer Bodenplatte bestehen, werden die vorab auf spezielles 
Thermopapier gedruckten Logos/Bilder/Texte mithilfe von Hitze auf das jeweilige Produkt gepresst. Zuvor wird 
das Thermopapier durch den Siebdruck oder den Digitaldruck bedruckt.

Siebdruck / Textildruck
Ein Sieb wird durch ein fotochemisches Verfahren an den nicht zu bedruckenden Stellen undurchlässig gemacht. 
Der Artikel wird unter das Sieb gelegt und an den Stellen bedruckt, wo das Sieb durchlässig ist. Die Farbe wird 
dabei durch die offenen Maschen gedrückt.

Lasergravur
Eine Methode, bei der sich das Logo per Laserstrahl in fast alle Materialien brennen lässt. Dank Computers-
teuerung kann das Logo mit höchster Präzision wiedergegeben werden. Farbige Lasergravuren sind nicht 
möglich. Das Endergebnis hängt von der Art des Untergrundmaterials ab.

Digitaltransfer
Beim Digitaltransfer wird in zwei Schritten gearbeitet. Zuerst wird ein spezielles Thermopapier digital bedruckt und 
auf die Motivkontur zugeschnitten. Das Logo/Bild/Text wird dann im zweiten Schritt durch eine Transferpresse unter 
Druck und Hitze auf den Artikel übertragen.

Digitaldruck
Digitaldruck steht für höchste Farbbrillanz und Langlebigkeit. Kleine und große Artikel aus unterschiedlichen 
Materialien lassen sich individuell gestalten. Der große Vorteil: Der Druckpreis richtet sich, neben den 
Handlingskosten, nur nach der Größe des Motivs und nicht nach der Anzahl der verwendeten Farben.

Doming
Der Domingsticker besteht aus Kunstharz und einem Aufkleber mit Firmenlogo. Das kristallklare Kunstharz wird 
dem Logo-Ausdruck angepasst, schützt das Bild und hebt das Logo hervor (3D-Effekt). Der gewölbte Aufkleber 
lässt sich gut in Vertiefungen von Artikeln (z. B. Schirmgriff) anbringen.

Stickerei
Das Logo wird digital umgesetzt und ein Computer steuert dann die Bestickung des Artikels per Nadel und Faden. 
Bis zu 10 Farben sind möglich. Diese robuste Art der Veredelung eignet sich für alle Textilien. Eine genaue 
Berechnung des Logos erfolgt nach Anzahl der Stiche. Dazu muss das Logo vorliegen.

Reflexionstransfer
Der Reflexionstransfer ist eine Art des Thermotransfers, bei dem ein Motiv (z. B. ein Logo) auf eine spezielle 
reflektierende Folie gedruckt und dann unter Anwendung von Druck und Hitze auf ein Material (z. B. auf einen 
Schirm, eine Mütze oder einen Rucksack) übertragen wird. Der Reflexionseffekt lässt sich auf alle Pantone 
Vollfarben übertragen.

r
Alle im Katalog gezeigten Möglichkeiten der Veredelung sind echte Drucke bzw. 
Lasergravuren. Konnten wir Sie inspirieren? Prüfen Sie mit unserem Vertriebsteam, 
welche Variante am besten zu Ihrem Logo passt!
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Schöne 
Bescherung
Hier kommen die guten Gaben 
für das Fest. Elegante, dekorative 
Produkte gehören einfach zur 
vierten Jahreszeit und sorgen für 
ein sinnliches und gemütliches 
Weihnachtsfest. Freuen Sie sich auf 
stimmungsvolle Umsatzbringer für 
das Jahresendgeschäft.

Weihnachtsartikel, Plüschtiere, 
Wärmflaschen und Kerzen.
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RUDY  56-0304132 
Isolierbecher RUDY, doppelwandig: Deckel mit Schraubverschluss und integrierter 
Trinköffnung, mit abschraubbarem transparentem Unterteil (auf Wunsch lässt 
sich hier auch ein anderer Papiereinleger mit Werbeanbringung einfügen), 
Füllmenge ca. 450 ml | VE: 36 St. | Größe: Ø8,4 x 16,7 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 30 x 25 mm K1+H4 (1)

COLOURFUL HAT  56-0905025 
Filz-Weihnachtsmann-Mütze COLOURFUL HAT: mit Motiv zum Ausmalen 
auf der Vorderseite, inkl. 3 Filzstifte in 3 verschiedenen Farben | 
VE: 100/200 St. | Größe: 42 x 27 cm | Material: Polyester / Kunststoff | 
Veredelung: u 80 x 50 mm T1+H2 (4)

CHRISTMAS FLAVOUR  56-0902360 
Weinstopper CHRISTMAS FLAVOUR: aus Kork mit Schneekugel 
im weihnachtlichen Design | VE: 50/100 St. | Größe: 5 x 3,5 x 8 cm | 
Material: Glas / Kunstharz / Kork | Veredelung: t 10 x 10 mm K2+H4+V2 (1)
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WHITE SHINE  56-0902356 
Filz-Weihnachtsbeutel WHITE 
SHINE: mit Zuziehband | VE: 500 St. | 
Größe: 13 x 23 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: u 60 x 25 mm T1 (4)

FRANZ   
Weihnachts-Wichtel FRANZ: Woll-Zipfelmütze mit weißen Bommels, Mütze lässt 
sich durch integrierten Draht beliebig formen, Deko-Figur zur Beschwerung mit 
Kies gefüllt für einen sicheren Stand, mit Geschenkanhänger zum Bedrucken | 
VE: 100/200 St. | Größe: Ø7 x 28 cm | Material: Polyester / Polypropylen | 
Veredelung: t 18 x 20 mm K1+H2 (1)

grau 56-0902393
rot 56-0902394

grün 56-0902395

HANS   
Filz-Weihnachts-Wichtel mit Zipfelmütze HANS: Mütze lässt sich durch 
integrierten Draht beliebig formen, Deko-Figur zur Beschwerung mit Kies 
gefüllt für einen sicheren Stand, mit Geschenkanhänger zum Bedrucken | 
VE: 75/150 St. | Größe: Ø7 x 29 cm | Material: Polyester / Polypropylen | 
Veredelung: t 18 x 20 mm K1+H2 (1)

grau 56-0902390
rot 56-0902391

grün 56-0902392
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COOKIE  56-0304398 
Ausstechförmchen-Set COOKIE: mit 6 rostfreien 
Edelstahl-Ausstechern in verschiedenen 
Weihnachtsmotiven – ideal zum Plätzchenbacken, 
Lieferung in Edelstahlbox mit Sichtfenster | 
VE: 50/100 Sets | Größe: 11,6 x 8,7 x 2,3 cm | 
Material: Edelstahl | Veredelung: l 5 cm² L1+H2 (1)

COOKIE BOX  56-0304409 
Ausstechförmchen-Set COOKIE BOX: mit 6 rostfreien 
Edelstahl-Ausstechern in verschiedenen 
Motiven - ideal zum Plätzchenbacken, Lieferung 
in Edelstahlbox mit Sichtfenster | VE: 50/100 St. | 
Größe: 11,6 x 8,7  x 2,3 cm | Material: Edelstahl | 
Veredelung: l 5 cm² L1+H2 (1)

3 FUNNY FRIENDS   
Platzdeckchen 3 FUNNY FRIENDS: Tischset / Untersetzer mit Weihnachtsmotiv 
und Filzrückseite | VE: 50/500 St. | Größe: 43 x 33 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: u 60 x 80 mm T1+H2 (4)

rot 56-0902380
grau 56-0902381
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WOODEN CLAUS, RUDOLPH, SNOWI, ELK   
Geschenk- / Baumanhänger WOODEN CLAUS, RUDOLPH, SNOWI, ELK: in 3D-Optik, mit 
Juteband zum Aufhängen | VE: 100/400 St. | Größe: 8 x 10,5-23 x 0,4 cm | Material: Holz | 
Veredelung: l 5 cm² L4+H4 (1)

WOODEN CLAUS 56-0902370
WOODEN RUDOLPH 56-0902371

WOODEN SNOWI 56-0902372
WOODEN ELK 56-0902373

ECO COLOUR  56-0905023 
Bemalbarer Weihnachtsaufsteller ECO COLOUR, aus Holz: mit 
3 verschiedenfarbigen Filzstiften und beiliegendem Standfuß | VE: 250/500 St. | 
Größe: 15 x 11 x 3 cm | Material: Holz | Veredelung: l 5 cm² L4+H2 (1)
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COLOURFUL SANTA, 
SNOWMAN & ELK   
Bemalbarer Turnbeutel COLOURFUL SANTA, 
SNOWMAN & ELK: Beutel mit Kordelzugverschluss, 
aufgedrucktes Weihnachtsmotiv, 
3 Wachsmalstifte zum Ausmalen | VE: 100/200 St. | 
Größe: ca. 29 x 25 cm | Material: Polypropylen / 
Wachs | non-woven | Veredelung: u 80 x 80 mm 
T1+H2 (4)

COLOURFUL SANTA 56-0902365
COLOURFUL SNOWMAN 56-0902366

COLOURFUL ELK 56-0902367

NICOLA  56-0902364 
Weihnachtsstiefel-Malset NICOLA: inkl. 4 Malblätter mit verschiedenen 
Weihnachtsmotiven zum Ausmalen, 3 Wachsmalstifte, in Weihnachtsstiefel | 
VE: 250/500 St. | Größe: 8,5 x 10 cm | Material: Polyester / Papier / Wachs | 
Veredelung: u 40 x 40 mm T1+H2 (4)

BEAUTIFUL PAINT  56-0905018 
Bemalbarer Weihnachtsmann BEAUTIFUL PAINT: mit 4 verschiedenfarbigen 
Filzstiften und bemalbarem Stofftier | VE: 100 St. | Größe: ca. 8,5 x 12,5 cm | 
Material: Polyester | Veredelung: u 25 x 10 mm T1+H2 (4)
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CHIMNEY  56-0401208 Q
Wanduhr CHIMNEY: mit Weihnachtsmotiv und analoger Zeitanzeige, Batterie 1 x 
AA (exkl.) | VE: 20 St. | Größe: Ø28 x 3,7 cm | Material: Holz | Batterie: AA/LR6/AM3 | 
Veredelung: l 5 cm² L4+H4 (1)

HAPPY HAT  56-0902218 
Filz-Weihnachtsmann-Mütze HAPPY HAT | VE: 200 St. | Größe: 41 x 29 cm | 
Material: Polyester | Veredelung: u 80 x 30 mm T1+H2 (4)

FROST, SANTA & ANGEL   d
Solar-Wackelfigur FROST, SANTA & ANGEL: bewegt Kopf und Arme, sobald das 
Solarfeld der Sonne ausgesetzt ist, mit beidseitig klebendem Pad zum Befestigen 
der Figur | VE: FROST & ANGEL 50/100 St., SANTA 25/75 St. | Größe: 6 x 6,8 x 10,2 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 25 x 5 mm K1+H4 (1)

weiß / FROST 56-0410207
rot / SANTA 56-0410208

weiß / ANGEL 56-0410209
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duftet nach Vanille

GOOD SPIRITS  56-0902115 
Vanille-Duftkerze GOOD SPIRITS: in Metalldose in Herzform | VE: 100/300 St. | 
Größe: 5 x 5 x 2,4 cm | Material: Metall / Wachs | Veredelung: t 25 x 15 mm 
K2+H2+V1 (4)

ATMOSPHERE  56-0902136 
Duftkerzen-Set ATMOSPHERE: bestehend aus 3 Kerzen, Teelichthalter aus Glas und 
Räucherstäbchen mit Keramikhalter in Blattform, in Geschenkbox mit gefrostetem 
Deckel | VE: 50/100 St. | Größe: 20,2 x 7,5 x 3,3 cm | Material: Glas / Wachs / Keramik | 
Veredelung: t 60 x 30 mm K1+H4 (4)

CLAM   
Kerze im Eimer CLAM | VE: 100 St. | Größe: Ø5,5 x 6 cm | Material: Eisen / Wachs | 
Veredelung: l 30 x 10 mm L1+H4 (1)

weiß 56-0902195
blau 56-0902196

rot 56-0902197
gelb 56-0902198

SPHERE   
Kerze im Glas SPHERE | VE: 100 St. | Größe: Ø5,5 x 6,6 cm | Material: Glas / Wachs | 
Veredelung: l 25 x 25 mm L4+H4+V1 (4)

schwarz 56-0902190
weiß 56-0902191

rot 56-0902192
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WARM HEARTED  56-0909006 
Handwärmer WARM HEARTED: durch Knicken des Metallplättchens und durch 
Kneten wird ca. 20 Minuten Wärme abgegeben – vor dem nächsten Einsatz den 
Taschenwärmer ca. 5 Minuten in sehr heißes Wasser legen. Bitte beachten Sie, 
dass sich nach Verwendung/Kochen des Artikels  die Werbeanbringung vom 
Produkt ablösen kann. | VE: 80/160 St. | Größe: 9 x 9 cm | Material: PVC / Metall | 
Veredelung: n 25 x 10 mm E1+H2 (1)

WARM STAR  56-0909008 
Handwärmer WARM STAR: durch Knicken des Metallplättchens und durch 
Kneten wird ca. 20 Minuten Wärme abgegeben – vor dem nächsten Einsatz den 
Taschenwärmer ca. 5 Minuten in sehr heißes Wasser legen. Bitte beachten Sie, 
dass sich nach Verwendung/Kochen des Artikels  die Werbeanbringung vom 
Produkt ablösen kann. | VE: 80/160 St. | Größe: 11 x 11 cm | Material: PVC / Metall | 
Veredelung: n 25 x 10 mm E1+H2 (1)

BENEDIKT  56-0909027 
Quietsche-Ente BENEDIKT: im Weihnachtsdesign, für die Badewanne: frei von 
Phthalaten, geeignet für Kinder unter 3 Jahren | VE: 50/200 St. | Größe: 8 x 7 x 7,5 cm | 
Material: PVC, frei von Phthalaten | Veredelung: t 17 x 5 mm K1+H2+V1 (1)

CUDDLE   
Wärmflasche CUDDLE: bestehend aus Wärmflasche aus 
Naturkautschuk und Acryl-Bezug mit Motiv, Füllvermögen ca. 595 ml | 
VE: 25/50 St. | Größe: 24,4 x 13,7 x 4,2 cm | Material: Gummi / Polyacryl | 
Veredelung: t 35 x 15 mm K1 (1)

rot 56-0909020
grau 56-0909028

rot - Herz 56-0909029
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XMAS LINE   
Baumkugeln XMAS LINE, 6 Kugeln: jeweils 3 Kugeln je Farbe, mit silberfarbener 
Schlaufe und Aufhängung | VE: 100/400 St. | Größe: Ø3,8 x 5 cm | Material: PP | 
Veredelung: n 40 x 20 mm E1+H2 (1)

blau / silber 56-0905021
gold / rot 56-0905022

TEA TIME  56-0902337 Y
LED-Teelicht TEA TIME: mit integriertem LED-Licht, 
Ein- und Ausschalter am Boden | VE: 24/288 St. | 
Größe: Ø3,8 x 3,8 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 15 x 10 mm K1+H2 (1)

BIG GLINT  56-0902324 Y
LED-Licht BIG GLINT, zylinderförmig: mit 
herausnehmbarem und ein-/ausschaltbarem 
LED-Teelicht | VE: 50/200 St. | Größe: Ø4,5 x 9,7 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 15 x 30 mm 
K1+H4 (4)

SMALL GLINT  56-0902325 Y
LED-Licht SMALL GLINT, zylinderförmig: mit 
herausnehmbarem und ein-/ausschaltbarem 
LED-Teelicht | VE: 50/200 St. | Größe: Ø4,5 x 5,8 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 15 x 30 mm 
K1+H4 (4)
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LARS  56-0502206 
Plüsch-Eisbär LARS: mit weichem Fell und Schal zum Bedrucken (separat 
gepackt) | VE: 100 St. | Größe: 10,5 x 22 x 24 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: u 40 x 30 mm T1+H6 (4)

KLAUS  56-0502520 
Weihnachts-Teddy KLAUS: mit weichem Fell und Herz zum Bedrucken | VE: 100 St. | 
Größe: ca. 18 x 19 cm | Material: Polyester | Veredelung: t 35 x 15 mm K1 (1)

PIPITO  56-0502068 
Plüsch-Pinguin PIPITO: besonders weiches 
Fell – Mütze, Nase, Füße und Schal um den 
Hals aus Stoff, mit Herz zum Bedrucken | 
VE: 100 St. | Größe: ca. 19 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: t 35 x 15 mm K1 (1)

HELGA  56-0502066 
Plüsch-Eule HELGA: besonders weiches Fell 
– Ohren, Nase, Füße mit Stoff abgesetzt, mit 
Stoff-Fliege am Hals, Herz zum Bedrucken | 
VE: 100 St. | Größe: ca. 17 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: t 35 x 15 mm K1 (1)

JOHANN  56-0502067 
Plüsch-Schneemann JOHANN: besonders 
weiches Fell – Mütze und Schal aus rot-kariertem 
Stoff, mit Herz zum Bedrucken | VE: 100 St. | 
Größe: ca. 19 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: t 35 x 15 mm K1 (1)
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STAR DUST USE  56-0820708 
Utensilien-Tasche STAR DUST USE aus Filz: mit Reißverschlussfach 
– vielseitig einsetzbar z. B. für Stifte, Accessoires oder Kosmetikartikel – 
schöne Sternapplikation auf der Front | VE: 120 St. | Größe: ca. 25 x 17 cm | 
Material: Polyester | Veredelung: u 70 x 30 mm T1+H2 (4)

STAR DUST GO  56-0820707 
Shopper STAR DUST GO aus Filz: mit Klettverschluss und 2 langen Schultergurten, 
schöne Sternapplikation auf der Front | VE: 40 St. | Größe: ca. 30 x 8,5 x 41 cm | 
Material: Polyester | Veredelung: u 80 x 70 mm T1+H2 (4)

KATE  56-0820719 
Shopper KATE aus Filz: stabile Tragegriffe, geräumiges Hauptfach, integrierte 
extra Reißverschlusstasche für Wertgegenstände, mit Steckfach und Karabiner, 
Bodenverstärkung | VE: 40 St. | Größe: ca. 46 x 15 x 40 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H2 (4)
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CABERNET   
Filz-Flaschentasche CABERNET: mit 2 Henkeln, geeignet für eine 1-Liter-
Flasche | VE: 100 St. | Größe: ca. 29,5 x 10,5 x 10,5 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: u 70 x 80 mm T1+H1 (4)

rot 56-0820710
grau 56-0820711

für 2 Flaschen

CHABLIS  56-0820712 
Filz-Flaschentasche CHABLIS: mit 2 Grifflöchern, geeignet für 2 Flaschen bis je 1,0 L, 
mit loser Filz-Trennwand | VE: 50 St. | Größe: ca. 23 x 10 x 40 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H2 (4)
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COSY  56-0820715 
Kaminholz-Tasche COSY aus Filz: mit einem breiten Tragegurt – ideal für Transport 
und Lagerung von Feuerholz, auch geeignet zur Aufbewahrung von Zeitungen, 
Wolle etc., ausgelegt für max. 15 kg | VE: 20 St. | Größe: ca. 36 x 40 x 40 cm | 
Material: Polyester | Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H4 (4)

HOMY  56-0820716 
Kaminholz-Tasche HOMY aus Filz: mit 2 stabilen Tragegurten – ideal für 
Transport und Lagerung von Feuerholz, auch geeignet zur Aufbewahrung von 
Zeitungen, Wolle etc. | VE: 20 St. | Größe: ca. 50 x 25 x 25 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H2 (4)
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Fantastische 
Reisewelt
Skiurlaub in den Bergen oder 
doch eine Auszeit am Strand? Die  
Reisezeit beginnt und praktische 
Taschen, Koffer und Schirme 
werden für den sorgenfreien Urlaub 
benötigt. Bringen Sie sich und Ihre 
Kund*innen jetzt in Reisestimmung; 
es erwartet Sie eine Mischung aus 
Highlights und Neuheiten.

Taschen und Koffer, Regenschirme.
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XS boarding 
size

PADUA   
Trolley-Bordcase PADUA: beidseitige Packmöglichkeiten, mit Reißverschluss-
Packtrennwand und Packgurt, arretierbares und versenkbares Trolleysystem, 
Tragegriff, 4-Rollen-Leichtlauf-Fahrwerk, Zahlenkombinationsschloss – boarding 
size für Low-Budget-Fluglinien geeignet | VE: 1 St. | Größe: ca. 55 x 35 x 20 cm | 
Material: ABS | Veredelung: l 5 cm² L1+H14 (1)

schwarz 56-0204455
weiß 56-0204456

silber 56-0204458
türkis 56-0204464

pink 56-0204465
hellgrün 56-0204466

QUAD   
Gürteltasche QUAD: geräumiges Reißverschluss-Hauptfach, 1 Reißverschluss-
Vortasche, 2 kleine, seitliche Reißverschluss-Fächer, verstellbarer Hüftgurt mit 
Schnappverschluss | VE: 100 St. | Größe: ca. 43,5 x 8 x 15 cm | Material: 300D 
Polyester | Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H2 (4)

anthrazit 56-0890037
grau 56-0890038

gepolstertes Laptopfach

FLORENCE   
Rucksack FLORENCE: vertikales Reißverschluss-Vorfach, dekorative Stepperei auf 
der Front, Reißverschluss-Hauptfach mit gepolstertem Innenfach für Laptop oder 
Tablet, Einsteckfach, Trageschlaufe, gepolsterte Schultergurte in ergonomischer 
Form und gepolsterter Rückenbereich | VE: 20 St. | Größe: ca. 29 x 8 x 43 cm | 
Material: 300D Polyester | Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H2 (4)

dunkelgrau 56-0819671
blau 56-0819672
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gepolstertes 
Laptopfach

ABERDEEN   
Rucksack Aberdeen: 2 Reißverschluss-Vorfächer, 1 Reißverschluss-Hauptfach, 
dahinter ein gepolstertes Notebookfach mit vertikalem Reißverschluss-Zugang, 
Trageschlaufe, gepolsterte Schultergurte und Rückenbereich | VE: 20 St. | 
Größe: ca. 43 x 29 x 15 cm | Material: 600D / 210T Polyester / Kunstleder | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H7 (4)

braun / blau 56-0819631
braun / grau 56-0819632

braun / rot 56-0819633

gepolstertes 
Laptopfach

MESSENGER   
Rucksack MESSENGER: vertikales Reißverschluss-Vorfach, Reißverschluss-
Hauptfach mit gepolstertem Innenfach für Laptop oder Tablet, aufrollbar und mit 
Klettverschluss verschließbar, gepolsterte Schultergurte und Rückenbereich, 
Trageschlaufe | VE: 30 St. | Größe: ca. 28,5 x 12 x 40/52 cm | Material: 300D Polyester | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H2 (4)

anthrazit 56-0819663
blau 56-0819664

gepolstertes 
Laptopfach

JUST   
Rucksack JUST: 1 horizontales Reißverschluss-Vorfach, 1 vertikales 
Reißverschluss-Vorfach, 1 Reißverschluss-Hauptfach mit gepolstertem 
Innenfach für Laptop oder Tablet und Organizer, seitliches Steckfach, 
ergonomischer verstärkter Tragegriff,  gepolsterte Schultergurte | 
VE: 15 St. | Größe: ca. 41,5 x 30 x 12 cm | Material: 300D Polyester | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H7 (4)

anthrazit 56-0819646
blau 56-0819647

hellgrau 56-0819648
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gepolstertes 
Laptopfach

OXFORD  56-0819640 
Rucksack OXFORD: 1 kleine Reißverschluss-Vortasche, 1 Vorfach mit kleinem 
Organizer, 1 Reißverschluss-Hauptfach mit 2 gepolsterten Einsteckfächern für 
Mediageräte und 1 Reißverschluss-Netzfach, 1 gepolstertes Reißverschluss-
Laptopfach, gepolsterte und ergonomisch geformte Schultergurte, gepolsterte 
Rückseite mit Reporterfunktion | VE: 20 St. | Größe: ca. 41 x 28 x 13 cm | 
Material: 1680D Polyester | Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H6 (4)

gepolstertes 
Laptopfach

AMSTERDAM  56-0819670 
Rucksack AMSTERDAM: 2 Reißverschluss-Vorfächer, Reißverschluss-Hauptfach 
mit gepolstertem Innenfach für Laptop oder Tablet, Organizer mit 5 Steckfächern, 
gepolsterter Tragegriff, Trageschlaufe, gepolsterte Schultergurte in ergonomischer 
Form und gepolsterter Rückenbereich, Gurt als Reporterfunktion auf der Rückseite 
- ein Produkt der Marke NORDIC PLAINS | VE: 15 St. | Größe: ca. 30 x 15,5 x 43 cm | 
Material: 300D Rip-Stop Polyester | Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H2 (4)

HIGH-CLASS   
Rucksack HIGH-CLASS: Reißverschluss-Vorfach außen mit Karabinerhaken, 
Reißverschluss-Hauptfach mit Steckfach und kleiner Reißverschlusstasche 
innen sowie mit Kopfhörer-Kabelausgang, 2 seitliche Netzfächer und 
Kompressionsgurte, verstärkter Tragegriff, Schultergurte und Rückenbereich mit 
komfortabler Polsterung, der Karabiner ist NICHT als Sicherung beim Klettern 
geeignet | VE: 15 St. | Größe: ca. 48 x 32 x 18 cm | Material: 1680D Polyester | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H3 (4)

grau 56-0819568
blau / grau 56-0819569
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gepolstertes 
Laptopfach

YALE BAG  56-0805339 
Laptoptasche YALE BAG: 2 Reißverschluss-Vorfächer, 1 geräumiges 
Reißverschluss-Hauptfach mit gepolstertem Laptopfach (durch Schlaufe mit 
Klettverschluss verschließbar), umfangreicher Organizer und Reißverschluss-
Fach, verstärkte Tragegriffe, abnehm- und verstellbarer Schultergurt mit 
Schulterpolster, mit rückseitigem Reißverschluss-Fach und Reporterfunktion | 
VE: 15 St. | Größe: ca. 41 x 31 x 6,5 cm | Material: 300/600D Polyester | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H6 (4)

gepolstertes 
Laptopfach

YALE GO  56-0819609 
Rucksack YALE GO: 2 Reißverschluss-Vorfächer, 1 geräumiges Reißverschluss-
Hauptfach mit gepolstertem Laptopfach, Organizer und Reißverschluss-
Fach, Tragegriff, gepolsterte und ergonomisch geformte Schultergurte, 
gepolsterter Rückenbereich mit Reißverschluss-Sicherheitsfach | 
VE: 10 St. | Größe: ca. 44 x 30 x 11 cm | Material: 300/600D Polyester | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H6 (4)

TUBE   
Kulturtasche TUBE: mit Kordelzug und Kunststoffstopper, innen mit 3 Netz-
Einsteckfächern, 4 Flakonschlaufen und zusätzlichem Reißverschluss-Täschchen 
für kleine Kosmetikartikel, ist durch Druckknopf entnehmbar, gute Übersicht des 
Inhalts durch Umschlagen des oberen Randes | VE: 50 St. | Größe: ca. Ø16 x 24 cm | 
Material: 190T Nylon | Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H2 (4)

dunkelblau 56-0810539
hellblau 56-0810540
hellpink 56-0810541
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BABY FIRST  56-0890016 
Baby Wickeltasche BABY FIRST: mit wasserabweisender und weich 
wattierter Wickelunterlage, funktionales Fach für Feuchttücher mit 
praktischer Entnahmeöffnung, verschiedene Steckfächer für Windeln etc., 
2 Reißverschlussfächer für Kleinigkeiten, Trage- / Befestigungsschlaufe mit 
Druckknopf z. B. zur Befestigung eines Schnullers oder zur Befestigung am 
Kinderwagen, elastisches Verschlussband ermöglicht die Öffnung mit nur einer 
Hand – praktische kleine Wickeltasche für Handtasche, Auto oder kleine Ausflüge | 
VE: 50 St. | Größe: ca. 25 x 17 x 3 cm | Material: Polyester | Veredelung: u 80 x 70 mm 
T1+H2 (4)

BABY AID  56-0890015 
Kinderwagentasche BABY AID: schnelle und problemlose Befestigung am 
Kinderwagen mit abnehmbaren Klettverschluss-Schlaufen, Hauptfach mit 
2 Getränkehaltern und einem Reißverschlussfach, 2 Steckvorfächer, abnehmbarer 
und verstellbarer Schultergurt | VE: 20 St. | Größe: ca. 34 x 14 x  13 cm | 
Material: 300D Polyester | Veredelung: u 80 x 35 mm T1+H2 (4)
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RUSTIC   
Shopper RUSTIC: geräumige Tasche mit 2 langen Henkeln, in Jute-Optik | VE: 100 St. | 
Größe: ca. 48 x 15 x 35 cm | Material: Polyester | Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H2 (4)

schwarz 56-0808200
blau 56-0808201

rot 56-0808202
beige 56-0808203

ca. 200 g/m²

GRETA   
Baumwolltasche GRETA mit langen Henkeln, recycelte Rohstoffe, 80 % Baumwolle 
und 20 % Polyester, ca. 200 g/m² | VE: 150 St. | Größe: ca. 38 x 42 cm | 
Material: Baumwolle / Polyester | Veredelung: s 300 x 350 mm S9 (6)

schwarz 56-0808100
rot 56-0808101

hellblau 56-0808102
natur 56-0808103
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ca. 200 g/m²

FUTURE   
Shopper FUTURE: aus Jute und Canvas, mit langen Baumwoll-Henkeln und 
farbigen Details | VE: 50 St. | Größe: ca. 42 x 19 x 33 cm | Material: Baumwolle / 
laminierte Jute | Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H2 (4)

schwarz 56-0808210
blau 56-0808211

rot 56-0808212
grün 56-0808213

beige 56-0808214

JUTE  56-0808215 
Jute-Tasche JUTE: mit langen Baumwoll-Henkeln | VE: 100 St. | 
Größe: ca. 38 x 40 cm | Material: Jute / Baumwolle | 
Veredelung: u 80 x 12 mm T1+H2 (4)
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CORK USE  56-0810542 
Utensilientasche CORK USE: mit Reißverschluss, große Öffnung und geräumiger 
Innenraum, handlich und vielseitig einsetzbar, nachhaltige Kombination von 
Baumwolle und Kork | VE: 400 St. | Größe: ca. 24 x 5 x 18 cm | Material: Baumwolle / 
Kork | Veredelung: u 80 x 70 mm T1+H2 (4)

CORK GO  56-0819599 
Rucksack CORK GO: mit 2 Tragekordeln, über die Schulter oder als Rucksack 
tragbar, ca. 140 g/m² | VE: 100 St. | Größe: ca. 38 x 41 cm | Material: Baumwolle / 
Kork | Veredelung: u 80 x 80 mm T1 (4)
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VEG BAG  56-0890007 
Gemüsenetz VEG BAG: mit Kordelzug schließbar, waschbar, 
wiederverwendbar | VE: 200 St. | Größe: ca. 37 x 37 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H2 (4)

BLUE PLANET  56-0890008 
Gemüsenetz BLUE PLANET: recyceltes Material, mit Kordelzug schließbar, 
waschbar, wiederverwendbar, mit Etikett zur Bedruckung | VE: 500 St. | 
Größe: ca. 27,5 x 31 cm | Material: RPET | Veredelung: u 25 x 45 mm T1+H2 (4)

SUPER FOOD S  56-0808090 
Gemüsenetz SUPER FOOD S: mit Kordelzug schließbar, 1 Seite Netz, 1 Seite Gewebe 
als ideale Druckfläche | VE: 450 St. | Größe: ca. 25 x 30 cm | Material: Baumwolle | 
Veredelung: s 140 x 200 mm S9 (6)

SUPER FOOD L  56-0808091 
Gemüsenetz SUPER FOOD L: mit Kordelzug schließbar, 1 Seite Netz, 1 Seite Gewebe 
als ideale Druckfläche | VE: 300 St. | Größe: ca. 30 x 40 cm | Material: Baumwolle | 
Veredelung: s 160 x 240 mm S9 (6)



NeuNeu

NeuNeu

Fantastische Reisewelt032

MALMÖ  56-0808575 
Weekender MALMÖ: geräumiges Reißverschluss-Hauptfach mit verstärktem 
Boden, große Reißverschluss-Vortasche, 2 Steckfächer auf der Rückseite, 
2 Tragegriffe, verstell- und abnehmbarem Schultergurt, Reißverschluss-
Innenfach, Stauraum anpassbar durch 2 seitliche Gurtbänder mit Druckknopf | 
VE: 20 St. | Größe: ca. 55 x 18 x 37 cm | Material: 600D Polyester / PVC | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H2 (4)

JOURNEY  56-0808574 
Weekender JOURNEY: geräumiges Reißverschluss-Hauptfach mit leicht 
verstärktem Boden, 3 Steckfächer auf der Vorderseite, Reporterfunktion und 
kleines Reißverschluss-Fach auf der Rückseite, 2 Tragegriffe, verstell- und 
abnehmbarem Schultergurt, Reißverschluss-Innenfach, 2 Innensteckfächer, 
Stauraum anpassbar durch 2 seitliche Gurtbänder mit Druckknopf | 
VE: 30 St. | Größe: ca. 50 x 16,5 x 37 cm | Material: 300d Polyester / PVC | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H2 (4)
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mit Schuhfach

LEISURE   
Sporttasche LEISURE, mit seitlichem Schuhfach: geräumiges Reißverschluss-
Hauptfach, große Reißverschluss-Vortasche, seitliches Netzfach, 
verstell- und abnehmbarer Schultergurt mit Schulterpolster, verstärkte 
Tragegriffe | VE: 20 St. | Größe: ca. 54 x 31 x 26 cm | Material: 300D Polyester | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H6 (4)

anthrazit 56-0808570
blau 56-0808571

mit 2 Packebenen

BERGEN  56-0208619 
Trolley-Reisetasche BERGEN: 2 Tragegriffe mit Klettverschluss-Verstärkung, 1 Reißverschluss-Vorfach, 2 getrennte 
Packebenen mit Reißverschluss, 1 seitliches Reißverschluss-Fach, gepolsterter Tragegriff, versenkbares 
Trolleygestell, Leichtlauf-Skaterrollen mit Kantenschutz, 2 Gleitschienen für Treppentransport und Bodenfüße | 
VE: 6 St. | Größe: ca. 66 x 34 x 37 cm | Material: 600D Polyester / PU | Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H11 (4)
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entworfen für 
Wochenendausflüge; das 
erweiterbare Hauptfach 
bietet Platz für alles, was 
Sie brauchen, einschließlich 
Ersatzschuhe und Handtuch

zeitloses Design, 600D 
Melange Polyester gewebt 
aus zwei Garnfarben

stabiler Schultergurt sorgt für 
Tragekomfort und Haltbarkeit 

MALMÖ  56-0808575 
Weekender MALMÖ: geräumiges Reißverschluss-Hauptfach mit verstärktem Boden, große Reißverschluss-Vortasche, 
2 Steckfächer auf der Rückseite, 2 Tragegriffe, verstell- und abnehmbarer Schultergurt, Reißverschluss-Innenfach, 
Stauraum anpassbar durch 2 seitliche Gurtbänder mit Druckknopf - ein Produkt der Marke Nordic plains | VE: 20 St. | 
Größe: ca. 55 x 18 x 37 cm | Material: 600D Polyester / PVC | Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H2 (4)

Skandinavisches Design ist eine Mischung aus Einfachheit, Komfort und Eleganz. Die Form des Produkts ergibt sich direkt aus der Funktion, während die hohe Qualität aus den verwendeten Materialien 
und der Präzision der Herstellung resultiert. Unsere neue Nordic plains Linie von Taschen und Rucksäcken ist all das und mehr. Sie ist eine Antwort auf die Bedürfnisse derjenigen, die in erster Linie 
Annehmlichkeit und Einfachheit suchen, eine minimalistische Formgebung schätzen und bewusst Produkte wählen, die ihren persönlichen Stil unterstreichen.  Indem wir heute gestalten, erreichen wir 
die Zukunft: Haltbarkeit, Sicherheit und Ausgewogenheit sind Werte, die wir mit Ihnen teilen. Bei der Arbeit, zu Hause, in der Freizeit und beim Spielen unterstützen wir Ihre Effizienz und sorgen für Ruhe, 
Vertrauen und Zuverlässigkeit. 

perfekte Idee für ein 
exklusives Geschenk, das 
Ihr Kunde bestimmt noch 
nicht hat 



Fantastische Reisewelt Fantastische Reisewelt 035

Die ergonomische Form passt sowohl 
zu elegantem als auch zu sportlichem 
Stil; perfekt für den Arbeitsalltag, 
Geschäftsreisen und Kurztrips

ein maßvolles Design 
ist eine hervorragende 
Basis zur Präsentation 
Ihrer Marke

300D RIP-STOP Polyester, erhöhte 
Strapazierfähigkeit auch im 
Außenbereich

UNDERSTATED DESIGN, Lob der 
Bescheidenheit
Die Philosophie des „Understated Design“ ist einer der stärksten Designtrends der heutigen Zeit. Der Stil von Nordic 
plains ist reduziert, ruhig und einfach, bescheiden. Nordic plains Produkte steigern unsere persönliche Leistung, helfen 
und erleichtern diskret jeden Aspekt unseres Lebens - beruflich und privat. Daher auch der Umriss des Berges und eine 
Fahne, die man auf dem Gipfel platziert, wenn man sein Ziel erreicht hat.

ein praktisches System von 
Taschen und Organizern 
sorgt dafür, dass Sie Ihre 
wichtigsten Dinge immer 
griffbereit haben

AMSTERDAM  56-0819670 
Rucksack AMSTERDAM: 3 Reißverschluss-Vorfächer, Reißverschluss-Hauptfach mit gepolstertem 
Innenfach für Laptop oder Tablet, Organizer mit 5 Steckfächern, gepolsterter Tragegriff, 
Trageschlaufe, gepolsterte Schultergurte in ergonomischer Form und gepolsterter Rückenbereich, 
Gurt als Reporterfunktion auf der Rückseite - ein Produkt der Marke Nordic plains | VE: 15 St. | 
Größe: ca. 30 x 15,5 x 43 cm | Material: 300D Rip-Stop Polyester | Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H2 (4)

Wasserabweisend bedeutet 
mehr Schutz für Ihre 
persönlichen Gegenstände, 
einschließlich Ihres Laptops
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ICELAND  56-0208559 
Reisetasche ICELAND: mit Reißverschluss-Hauptfach, Reißverschluss-
Vortasche, 2 abgerundeten Reißverschluss-Seitentaschen, inkl. verstell- und 
abnehmbarem Gurt mit Schulterpolster | VE: 20 St. | Größe: ca. 60 x 33 x 29 cm | 
Material: 600D Polyester | Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H6 (4)

auch als 
Rucksack 
einsetzbar

2 IN 1   
Sporttasche 2 IN 1: geräumiges Reißverschluss-Hauptfach, Reißverschluss-
Vortasche, 1 zusätzliche Trageschlaufe, 2 seitliche Reißverschluss-
Taschen, verstärkte Tragegriffe, auch als Rucksack einsetzbar | 
VE: 20 St. | Größe: ca. 55 x 30 x 28 cm | Material: 300D / 600D Polyester | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H2 (4)

grau / schwarz 56-0808572
blau / schwarz 56-0808573
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Dehnfalte für 
ca. 10% mehr 
Packvolumen

VISBY  56-0208620 
Trolley-Reisetasche VISBY: Reißverschluss-Vorfach, Hauptfach mit extra 
Reißverschluss für ca. 10 % mehr Packvolumen, seitlich je 2 Kompressionsgurte 
mit Schnappverschluss, 2 gepolsterte Tragegriffe, versenkbares Trolleygestell, 
Leichtlauf-Skaterrollen mit Kantenschutz, 2 Gleitschienen für Treppentransport 
und Bodenfüße | VE: 4 St. | Größe: ca. 28 x 24 x 55 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 80 x 70 mm T1+H12 (4)

TRAILER   
Trolley-Rucksack TRAILER: kleine Reißverschluss-Vortasche, große 
Reißverschluss-Vortasche mit Organizer, Reißverschluss-Hauptfach mit 
gepolstertem Laptopfach, 2 seitliche Netzfächer, gepolsterter Rücken und 
Schultergurte, Reißverschluss-Fach zum Verstauen der Schultergurte, 
mit Einhand-Teleskopgestell, Tragegriff, 2 leichtlaufende Skaterrollen inkl. 
Kleiderschutz | VE: 6 St. | Größe: ca. 34 x 52 x 20/28 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 80 x 45 mm T1+H9 (4)

schwarz 56-0219548
blau 56-0219549
grau 56-0219551

rot 56-0219550

9P   
Trolley-Reisetasche 9P: 3 Reißverschluss-Vorfächer, geräumiges Reißverschluss-
Hauptfach außen mit 3 weiteren Reißverschluss-Fächern, 2 Tragegriffe mit 
Klettverschluss-Verstärkung, 1 Reißverschluss-Fach auf der Rückseite, 1 gepolsterter 
Tragegriff, Trolleygestell lässt sich in einem extra Reißverschluss-Fach versenken, 
Leichtlauf-Skaterrollen mit Kantenschutz, 2 Gleitschienen für Treppentransport 
und Bodenfüße – viele Fächer erleichtern die Organisation des Gepäcks | VE: 4 St. | 
Größe: ca. 75 x 30,5 x 33 cm | Material: 600D Polyester | Veredelung: u 80 x 80 mm 
T1+H10 (4)

schwarz / grau 56-0208616
blau / grau 56-0208617

rot / grau 56-0208618
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TRAVEL ATTENDANT  56-0890040 
Reise-Set TRAVEL ATTENDANT, 3-teilig: bestehend aus 2 Kleidertaschen in unterschiedlichen 
Größen und 1 Schuhbeutel, Kleidertaschen mit Fenster aus Netzmaterial für eine leichte Einsicht 
und gute Belüftung, doppeltem Reißverschluss und die große Tasche hat zusätzlich einen Tragegriff, 
verschließbarer Schuhbeutel mit Kordelzugverschluss und 2 Kunststoffstoppern - für mehr Ordnung 
im Koffer | VE: 50 St. | Größe: ca. 41,5 x 12,5 x 32 / 32,5 x 12,5 x 28,5 / 44 x 30 cm | Material: 210D Polyester | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H4 (4)

gepolstertes 
Laptopfach

MANAGER  56-0203500 
Business-Bordcase MANAGER auf Rollen: Reißverschluss-Vortasche mit 
auswechselbarem Metalllogo, abschließbares und gepolstertes Laptopfach, 
2 Reißverschluss-Fächer, Teleskopsystem auf transparenten Skaterrollen, 
verstärkte Tragegriffe, inkl. verstell- und abnehmbarem Gurt mit Schulterpolster | 
VE: 1 St. | Größe: ca. 44 x 33 x 18-22 cm | Material: 600D Polyester / EVA | 
Veredelung: l 30 x 10 mm L1+H9 (1)

XS boarding size

TOKYO  56-0204470 
Trolley-Boardcase TOKYO: Reißverschluss-Vortasche für Direktzugriff auf das 
Einsteckfach (geeignet für Laptop/Tablet-PC/iPad), inkl. Organizer, Hauptfach mit 
Packgurt und großes Reißverschluss-Netzfach, arretierbares und versenkbares 
Trolleysystem, leichtlaufendes 4-Rollen-360 °-rundum-Fahrwerk, Tragegriff und 
Zahlenkombinationsschloss | VE: 1 St. | Größe: ca. 55 x 38 x 20 cm | Material: ABS | 
Veredelung: l 5 cm² L1+H14 (1)



Fantastische Reisewelt Fantastische Reisewelt 039

XS boarding size

XS boarding size

MONZA   
Trolley-Bordcase MONZA: gefütterter beidseitiger Packraum mit extra 
Reißverschluss-Tasche und Packgurten, arretierbares und versenkbares 
Trolleygestell, Tragegriff, Zahlenkombinationsschloss, 4 Rundum-Leichtlaufrollen, 
auswechselbares Metalllogo, boarding size für Low-Budget-Fluglinien geeignet | 
VE: 1 St. | Größe: ca. 55 x 35 x 20 cm | Material: ABS | Veredelung: l 5 cm² L1+H14 (1)

schwarz 56-0204467
blau 56-0204468

rot 56-0204469

XS boarding size

DUBLIN  56-0204516 
Trolley-Bordcase DUBLIN: gefütterter Packraum mit Packgurten und 
extra Reißverschluss-Fach, 2 Reißverschluss-Vortaschen, arretierbares 
und versenkbares Trolleygestell, Tragegriff, leichtlaufende Skaterrollen, 
Zahlenkombinationsschloss, Adressfach auf der Rückseite, auswechselbares 
Metalllogo, boarding size für Low-Budget-Fluglinien geeignet | 
VE: 1 St. | Größe: ca. 50 x 35 x 20 cm | Material: 600D Polyester / EVA | 
Veredelung: l 20 x 10 mm L1+H14 (1)

XS boarding size

ST. TROPEZ  56-0204450 
Trolley-Bordcase ST. TROPEZ: beidseitige Packmöglichkeiten, Koffer-Innenraum 
komplett gefüttert mit Packtrennwand und Packgurt, arretierbares und 
versenkbares Trolleygestell, 2 Tragegriffe, 4 seitliche Füße, 4-Rollen-Leichtlauf-
Fahrwerk, Zahlenkombinationsschloss – boarding size für Low-Budget-Fluglinien 
geeignet | VE: 1 St. | Größe: ca. 55 x 40 x 20 cm | Material: robuster Polycarbonat / 
ABS-Materialmix | Veredelung: l 5 cm² L1+H14 (1)
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2-USB-Ports zum Aufladen 
von Smartphone / Tablet / 
Laptop

FRANKFURT 3.0  56-2202515 
Business-Trolley-Bordcase FRANKFURT 3.0: Reißverschluss-Vortasche mit 
Direktzugriff auf das schockabsorbierende Einsteckfach für Laptop / Tablet, inkl. 
Organizer, Hauptfach mit Packgurt und Reißverschluss-Netzfächern, komfortabler 
Tragegriff, 2-USB-Ports zum Aufladen von Smartphone / Tablet / Laptop, inkl. 
Innenfach für Ihre Powerbank (nicht im Lieferumfang enthalten), arretierbares 
Aluminium-Druckknopf-Trolleysystem, 4-Zwillingsrollen-360 °-rundum-
Leichtlauf-Fahrwerk, inkl. Doppel -TSA-Zahlenkombinationsschloss | VE: 1 St. | 
Größe: ca. 55 x 39 x 22 cm / 2,6 kg / 33 L | Material: robuster ABS / Polycarbonat-
Materialmix 

Werbeanbringung 
auf Anfrage

HAVANNA   
Trolley-Set HAVANNA, 3-teilig: beidseitige 
Packmöglichkeit, Innenraum mit Raumteiler und 
Packgurt, arretierbares Druckknopf-Trolleysystem, 
4-Rollen-360 °-rundum-Leichtlauf-Fahrwerk, inkl. 
Zahlenkombinationsschloss | VE: 1 Set |  
Größe:  
ca. 54 x 35 x 20 cm / 2,5 kg / 32 L 
ca. 67 x 43 x 26 cm / 3,3 kg / 65 L 
ca. 77 x 48 x 30 cm / 4,2 kg / 96 L |  
Material: robuster ABS-Kunststoff 

schwarz 56-2220300
silber 56-2220301
blau 56-2220310

türkis 56-2220311
grün 56-2220312

rot 56-2220313
lila 56-2220314

pink 56-2220315
hellgrün 56-2220334
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Kennen Sie unseren Premium-
Katalog für Reisegepäck?

Werbeanbringung 
auf Anfrage

LONDON 2.0   
Kosmetikkoffer LONDON 2.0: exklusive Ausstattung und Design, beidseitige 
Packmöglichkeit,  Hauptfach mit flexibler Trennwand inkl. Spiegel, diverse flexible 
Schlaufen und Einstecktaschen mit Gummizug, entnehmbare Reißverschluss-
Innentasche, abnehmbarer und verstellbarer Schultergurt, aufsteckbar auf 
Trolleysystem, inkl. beigefügtem Zahlenkombinationsschloss | VE: 1/4 St. | 
Größe: ca. 33 x 30 x 16,5 cm / 1,2 kg / 14 L | Material: robuster ABS / Polycarbonat-
Materialmix 

carbon schwarz 56-2240570
carbon silber 56-2240571

carbon champagner 56-2240572
carbon blau 56-2240573

carbon rot 56-2240574
weiß 56-2240575

lila 56-2240576
beere 56-2240577

pink 56-2240578
grün 56-2240579

türkis 56-2240580
orange 56-2240581

carbon schwarz 56-2210670
carbon silber 56-2210671

carbon champagner 56-2210672
carbon blau 56-2210673

carbon rot 56-2210674
weiß 56-2210675

lila 56-2210676
beere 56-2210677

pink 56-2210678
grün 56-2210679

türkis 56-2210680
orange 56-2210681

LONDON 2.0   
Trolley-Set LONDON 2.0, 3-teilig: exklusive Ausstattung und Design, beidseitige 
Packmöglichkeit, Dehnfalte für Größen L + XL für ca. 10 % mehr Packvolumen, 
Innenraum mit Raumteiler, Packgurt und Netzfächern, arretierbares Aluminium-
Druckknopf-Trolleysystem, 4-Zwillingsrollen-360 °-rundum-Leichtlauf-Fahrwerk, 
inkl. TSA-Zahlenkombinationsschloss, jeder Koffer mit Schutzbeutel | VE: 1 Set |  
Größe:  
ca. 55 x 37 x 20 cm / 2,3 kg / 29 L 
ca. 67 x 45 x 27 cm / 3,6 kg / 72 L 
ca. 75 x 52 x 31 cm / 4,3 kg / 110 L |  
Material: robuster ABS / Polycarbonat-Materialmix 

Werbeanbringung 
auf Anfrage
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Doppelautomatik

BORA   &;j
Vollautomatischer Windproof-Taschenschirm BORA, in farblich abgestimmter 
Hülle: 3-teiliger Metallstock, mit Aluminium/Kunststoff/Fiberglas-Speichen, 
Metalltips, gummierter Griff, Polyester-Pongee-Bespannung mit stark 
wasserabweisender Spezialbeschichtung, Schließband mit Klettverschluss | 
VE: 12/48 St. | Größe: Ø97 cm | Material: Metall / Aluminium / Polyester | 
Veredelung: s 230/170 x 140 mm S1+H5 (6)

marineblau 56-0101180
dunkelgrün 56-0101181

weiß 56-0101182
schwarz 56-0101183

blau 56-0101184
gelb 56-0101185

rot 56-0101186
hellgrün 56-0101280

himmelblau 56-0101281
dunkelpink 56-0101282

grau 56-0101283
türkis 56-0101284

Doppelautomatik

ORIANA   &;§
Vollautomatischer Windproof-Taschenschirm ORIANA, in farblich abgestimmter 
Hülle: 3-teiliger Metallstock, mit Metall-/Kunststoff-/Fiberglasspeichen, 
Metalltips, gummierter und farblich abgestimmter Griff mit Handschlaufe, 
Polyester-Bespannung und -Hülle mit Wabenstruktur, Druckknopfverschluss | 
VE: 12/48 St. | Größe: Ø101 cm | Material: Metall / Fiberglas / Polyester | 
Veredelung: s 230/170 x 140 mm S1+H5 (6)

marineblau 56-0101220
schwarz 56-0101221
perlgrau 56-0101222

dunkelrot 56-0101223
grau 56-0101224
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Bespannung aus 
recycelten Kunststoffen

CALYPSO   &;1
Vollautomatischer Windproof-Taschenschirm CALYPSO in farblich abgestimmtem 
Futteral: 3-teilier Metallstock, mit Metall-Kunststoff-Fiberglasspeichen 
und Metalltips, Bambusgriff mit Handschlaufe, Polyester-Pongee-
Bespannung aus recycelten Kunststoffen, Schließband mit Klettverschluss | 
VE: 12/48 St. | Größe: Ø97 cm | Material: Holz / Metall / Polyester | 
Veredelung: s 230/170 x 140 mm S1+H5 (6)

marineblau 56-0101270
schwarz 56-0101271

weiß 56-0101272
rot 56-0101273

grau 56-0101274
hellgrün 56-0101275

reflektiert

REFLECTIVE  56-0107002 &;U;ü
Golfschirm REFLECTIVE: mit reflektierender Beschichtung für gute Sichtbarkeit, 
Metallstock, Fiberglasspeichen mit Metalltips, gummierter Kunststoffgriff, Polyester-
Bespannung, Schließband mit Klettverschluss | VE: 12/24 St. | Größe: Ø120 cm | 
Material: Metall / Fiberglas / Polyester | Veredelung: s 260/170 x 210 mm S1+H2 (6)
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PASSAT   &;6;U
Automatischer Windproof-Golfschirm PASSAT: Metallstock, 
Fiberglasspeichen, Metalltips, Moosgummigriff, elegante Schirmspitze, 
Polyester-Pongee-Bespannung, Schließband mit Klettverschluss | 
VE: 12/24 St. | Größe: Ø120 cm | Material: Metall / Fiberglas / Polyester | 
Veredelung: s 350/170 x 250 mm S1+H2 (6)

marineblau 56-0104180
schwarz 56-0104181

rot 56-0104182
grau 56-0104183

LIPSI   m
Automatik-Stockschirm LIPSI: Metallstock, Fiberglasspeichen, Holztips und 
-Rundhakengriff, Polyester-Pongee-Bespannung aus recycelten Kunststoffen, 
Schließband mit Klettverschluss | VE: 12/36 St. | Größe: Ø103 cm | 
Material: Holz / Metall / Polyester | Veredelung: s 280/170 x 210 mm 
S1+H2 (6)

marineblau 56-0103500
schwarz 56-0103501

weiß 56-0103502
rot 56-0103503

grau 56-0103504
hellgrün 56-0103505

Bespannung aus 
recycelten Kunststoffen
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mit umgekehrtem Öffnungs- und 
Schließmechanismus

OPPOSITE   &;m
Automatik-Stockschirm OPPOSITE: mit umgekehrtem Öffnungs- und 
automatischem Schließmechanismus, Doppel-Bezug mit Ventilationsmuster 
zur Vermeidung von Luftstau, flexibles Gestänge durch Fiberglasspeichen, 
Metallstock, mit Metalltips, Kunststoffrundhakengriff, Polyester-Pongee-
Bespannung, Schließband mit Klettverschluss | VE: 12/36 St. | Größe: Ø105 cm | 
Material: Metall / Fiberglas / Polyester | Veredelung: s 270/160 x 200 mm 
S1+H2 (6)

dunkelblau / schwarz 56-0103380
dunkelgrau / schwarz 56-0103381

JUBILEE   &;m
Automatischer Windproof-Stockschirm JUBILEE: Aluminiumstock, 
Fiberglasspeichen, Metalltips, gummierter und farblich abgestimmter 
Rundhakengriff, Polyester-Bespannung und -Hülle mit Wabenstruktur, 
Verschlussband mit Druckknopf und Metall-Platte zur Werbeanbringung | 
VE: 12/36 St. | Größe: Ø103 cm | Material: Aluminium / Fiberglas / Polyester | 
Veredelung: s 270/160 x 200 mm S1+H4 (6)

marineblau 56-0103340
schwarz 56-0103341

hellbeige 56-0103342
dunkelrot 56-0103343

grau 56-0103344
perlgrau 56-0103345
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Leichtigkeit und Eleganz 
bei gleichzeitiger 
Windfestigkeit

einzigartiger Griff und 
Spitzen aus unlackiertem, 
naturgeschliffenen Holz

RPET hilft, den CO2-Fußabdruck zu reduzieren, 
Wasser zu sparen und die Menge an Plastik in 
der Umwelt zu verringernEIN GESCHENK FÜR KUNDEN 

UND UMWELT
Bei der Herstellung eines Schirms nach ökologischen Aspekten geht es in erster 
Linie um die Wahl der richtigen Materialien: umweltfreundlich und auch unter 
widrigen Wetterbedingungen strapazierbar. Das für die belastungsfähige 
Bespannung verwendete rPET-Polyester wird aus recycelten Plastikflaschen 
hergestellt. Das elegante Naturholz und die kräftigen Fiberglasspeichen machen 
die Schirme haltbar und zeitlos im Design. Selbst die Folie, in der sie verpackt sind, 
ist biokompostierbar. Diese Schirme sind nicht nur ein schönes Geschenk für Ihren 
Kunden, sondern auch eine bewusste Geste für eine saubere Umwelt. 

LIPSI   m
Automatik-Stockschirm LIPSI: Metallstock, Fiberglasspeichen, Holztips und -Rundhakengriff, Polyester-Pongee-Bespannung aus 
recycelten Kunststoffen, Schließband mit Klettverschluss | VE: 12/36 St. | Größe: Ø103 cm | Material: Holz / Metall / Polyester | 
Veredelung: s 280/170 x 210 mm S1+H2 (6)

marineblau 56-0103500
schwarz 56-0103501

weiß 56-0103502
rot 56-0103503

grau 56-0103504
hellgrün 56-0103505
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stabil und windfest, 
kehrt sicher in seine 
ursprüngliche Form zurück

bequeme Bedienung: 
Knopfdruck genügt sowohl 
beim Zusammen- als auch 
beim Auseinanderfalten

leichter und 
robuster 
Bambusgriff

CALYPSO   &;1
Vollautomatischer Windproof-Taschenschirm CALYPSO in farblich abgestimmtem Futteral: 3-teiliger Metallstock, mit 
Metall-Kunststoff-Fiberglasspeichen und Metalltips, Bambusgriff mit Handschlaufe, Polyester-Pongee-Bespannung aus 
recycelten Kunststoffen, Schließband mit Klettverschluss | VE: 12/48 St. | Größe: Ø97 cm | Material: Holz / Metall / Polyester | 
Veredelung: s 230/170 x 140 mm S1+H5 (6)

marineblau 56-0101270
schwarz 56-0101271

weiß 56-0101272
rot 56-0101273

grau 56-0101274
hellgrün 56-0101275
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Büro in Bestform
Smarte Büroartikel sind nützliche 
Helfer und machen den Alltag 
am Schreibtisch einfacher und 
unterhaltsamer. Egal, ob Sie im 
Home-Office oder Büro arbeiten 
– mit dem richtigen Equipment 
arbeiten Sie To-Do-Listen motiviert 
und in rasender Geschwindigkeit 
ab. Freuen Sie sich auf bekannte 
Klassiker und innovative Neuheiten.

Schreibgeräte, Notizbücher und 
Portfolios.
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mit Touchscreen-
Spitze

SMART TOUCH COLOUR   
Kugelschreiber SMART TOUCH COLOUR: mit sehr schmaler Silhouette, 
farblich angepasste Spitze für Touchscreens am Schaftende, 
schwarzschreibend | VE: 50/1000 St. | Größe: 13,6 cm | Material: Aluminium | 
Veredelung: § 40 x 5 mm DP1+H2+V1 (1)

weiß 56-1101490
schwarz 56-1101491

blau 56-1101492
rot 56-1101493

orange 56-1101494
grün 56-1101495

apfelgrün 56-1101496
gelb 56-1101497

magenta 56-1101498

mit Touchscreen-
Spitze

TOUCHY   
Kugelschreiber TOUCHY: mit Bambus-Ummantelung, Druckmechanismus, farbige 
Touchscreen-Spitze am Schaftende zur Bedienung von Smartphones und Tablets, 
blauschreibend | VE: 50/500 St. | Größe: 14 cm | Material: Bambus / Metall | 
Veredelung: l 80 x 5 mm L4+H2 (1)

schwarz 56-1102177
blau 56-1102178

rot 56-1102179
grün 56-1102180

orange 56-1102181

PEN STORE  56-1101744 
Stifteetui PEN STORE aus RPET-Filz mit Deckel aus Bambus und Elastikband, Deckel 
mit Lineal (cm und inch) sowie Telefonhalter auf der Rückseite | VE: 25/50 St. | 
Größe: 20 x 6,5 x 5,2 cm | Material: Polyester / Bambus | Veredelung: l 5 cm² 
L4+H4 (1)
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BUDAPEST   
Messing-Kugelschreiber BUDAPEST: Schaft mit Loch-Design, Druckmechanismus, 
Großraummine, blauschreibend | VE: 50/500 St. | Größe: 13,5 cm | Material: Messing 
/ Stahl | Veredelung: l 70 x 5 mm L1+H2 (1)

weiß glänzend 56-1102182
schwarz glänzend 56-1102183

blau glänzend 56-1102184
rot glänzend 56-1102185

gelb glänzend 56-1102186
schwarz matt 56-1102187
anthrazit matt 56-1102188

silber matt 56-1102189
blau matt 56-1102190

rot matt 56-1102191

BUKAREST   
Aluminium-Kugelschreiber BUKAREST: Schaft mit Loch-Design, 
Druckmechanismus, Großraummine, blauschreibend | VE: 50/500 St. | 
Größe: 13,5 cm | Material: Aluminium / Stahl | Veredelung: l 70 x 5 mm L1+H2 (1)

schwarz 56-1102192
weiß 56-1102193

silber 56-1102194
blau 56-1102195

rot 56-1102196
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TUCSON   
Aluminium-Kugelschreiber TUCSON: mit glänzendem Metallgehäuse, 
Druckmechanismus, Großraummine, blauschreibend | 
VE: 50/500 St. | Größe: 13,7 cm | Material: Aluminium / Kunststoff | 
Veredelung: l 55 x 6 mm L1+H2 (1)

schwarz 56-1102166
anthrazit 56-1102167

blau 56-1102168
violett 56-1102169
türkis 56-1102170
grün 56-1102171

rot 56-1102172
orange 56-1102173

pink 56-1102174
silber 56-1102175

COPPER PEN  58-8110002 
Metall-Kugelschreiber COPPER PEN: mit Druckmechanismus, matt-
schwarze Oberfläche, Clip in Kupferfarbe, blauschreibend, Lieferung im 
Papp-Etui | VE: 25/200 St. | Größe: 14 cm | Material: Aluminium / Messing | 
Veredelung: l 25 x 6 mm L1+H4 (1)

COPPER ROLLER  58-8110003 
Metall-Tintenroller COPPER ROLLER: matt-schwarze Oberfläche, Verschlusskappe 
mit Clip in Kupferfarbe, blauschreibend, Lieferung im Papp-Etui | VE: 25/200 St. | 
Größe: 13,6 cm | Material: Aluminium / Messing | Veredelung: l 30 x 6 mm 
L1+H4 (1)
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NOBLESSE  56-1101662 
Edles Schreibset NOBLESSE: bestehend aus Metall-
Druckkugelschreiber (blauschreibend) und Metall-Füller 
mit kariertem Dekor, in Geschenkbox | VE: 25/50 St. | 
Größe: 17,5 x 6,8 x 2,4 cm | Material: Messing | 
Veredelung: l 30 x 6 mm L1+H4 (1)

Kugelschreiber & Füller

BLACK ELEGANCE  58-8114001 W
Schreibset BLACK ELEGANCE: bestehend aus Kugelschreiber 
mit Drehmechanismus und Metall-Großraummine 
(schwarzschreibend) sowie Füller inklusive Tintenpatrone 
(blauschreibend) in Gun-Metall-Optik mit gummierter Griffzone, 
schwarze Geschenkbox mit Schublade und Schmuckkante 
aus Aluminium | VE: 25/50 Sets | Größe: 19,8 x 7,9 x 3,7 cm | 
Material: Messing / Kunststoff | Veredelung: l 30 x 6 mm 
L1+H5 (1)

CORK SIGNATURE  56-1101684 
Schreibset CORK SIGNATURE: bestehend aus Metall-Drehkugelschreiber (blauschreibend) und Metall-
Rollerball (schwarzschreibend) - Griffzone aus Kork, Lieferung in edler Kork-Geschenkbox | VE: 25/100 St. | 
Größe: 17,2 x 6,3 x 2,9 cm | Material: Messing / Kork / Kunststoff | Veredelung: l 40 x 6 mm L1+H4 (1)
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TUCSON BAMBOO  56-1102176 
Kugelschreiber TUCSON BAMBOO: mit Bambus-Ummantelung, 
Druckmechanismus, blauschreibend | VE: 50/500 St. | Größe: 14 cm | 
Material: Bambus / Metall | Veredelung: l 50 x 5 mm L4+H2 (1)

MULTI MEMO  56-1103137 
Mini-Ringbuch MULTI MEMO: mit verschiedenfarbigen Klebezettelblöcken – aus 
recycelbaren Materialien | VE: 100/200 St. | Größe: 7,5 x 8 x 2,2 cm | Material: Papier | 
Veredelung: t 50 x 35 mm K1+H2 (4)

A5

CRAFT A5  56-1103268 
Notizbuch CRAFT im DIN-A5-Format, 120 Seiten, liniert, 70g/m² | VE: 25/50 St. | 
Größe: 21 x 14 x 1 cm | Material: Papier | Veredelung: t 65 x 25 mm K1+H2 (4)

A6

CRAFT A6  56-1103269 
Notizbuch CRAFT im DIN-A6-Format, 120 Seiten, liniert, 70g/m² | VE: 50/100 St. | 
Größe: 14,8 x 10,5 x 1 cm | Material: Papier | Veredelung: t 65 x 25 mm K1+H2 (4)
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CUBE  56-0402400 
Memohalter CUBE, quadratischer Bambus-Sockel | VE: 200/800 St. | 
Größe: 2,5 x 2,5 x 11,5 cm | Material: Bambus / Stahl | 
Veredelung: t 20 x 20 mm K1+H2 (4)

AKROPOLIS  56-0407777 
Brieföffner AKROPOLIS mit mattem Dekor | VE: 10/100 St. | Größe: 15 x 1,5 x 0,5 cm | 
Material: Zinklegierung | Veredelung: l 25 x 10 mm L1+H2 (1)

NEVER FORGET BAMBOO  56-1103333 
Zettelbox NEVER FORGET BAMBOO: Bambus-Kasten mit großer 
Entnahmeöffnung und 900 weißen, holzfreien Notizzetteln 
(70 g/m²) | VE: 9/18 St. | Größe: 10,4 x 10,4 x 10,6 cm | Material: Bambus / Papier | 
Veredelung: l 5 cm² L4+H4 (1)
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Dimmfunktion durch 
lange Berührung

FRESH LIGHT  58-8116004 
Akku-Lampe mit Ventilator FRESH LIGHT: flexibler Hals mit 16 LED, An und 
Aus per Fingertipp, Dimmfunktion durch lange Berührung, integrierter 
Ventilator mit separatem Berührungssensor, Stromversorgung über ein 
USB-Kabel (Länge ca. 100 cm), flexibel einsetzbar dank integriertem Akku mit 
1.200 mAh | VE: 6/12 St. | Größe: 13,5 x 12 x 24,5-48 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 30 x 16 mm K2+H6+V1 (1)

An und Aus 
per Fingertipp

LIGHT & CHARGE  56-1107379 
Schreibtisch-Lampe mit Ladestation LIGHT & CHARGE: 360 ° flexibel 
schwenkbarer Leuchtarm mit 10 warmweißen und 10 kaltweißen LED, An und 
Aus per Fingertipp, Stifthalter und induktive Ladestation, kabelloses Aufladen 
des Gerätes durch auflegen auf die Kontaktfläche (Gerät muss für induktives 
Laden gerüstet sein), USB-Kabel mit USB Typ C Stecker (Länge ca. 102 cm), 
Betriebsanzeigelicht, Eingangsleistung: 5 V / 9 V, 2 A, Ausgangsleistung: max. 10 W, 
mit Temperaturkontrolle und Fremdkörpererkennung, 4 rutschfeste Standfüße 
auf der Unterseite | VE: 20/40 St. | Größe: 7,5 x 15 x 28-44 cm | Material: Kunststoff / 
Silikon | Veredelung: t 40 x 40 mm K1+H4+V1 (1)
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Made in Europe

NEVER FORGET   
Zettelbox NEVER FORGET: Kunststoff-Kasten mit großer Entnahmeöffnung 
und 900 weißen, holzfreien Notizzetteln (80 g/m²) - Made in Europe | 
VE: 30 St. | Größe: 9 x 9 x 9 cm | Material: Kunststoff / Papier | 
Veredelung: t 50 x 30 mm K1+H5 (4)

transparent 56-1103316
weiß 56-1103317
blau 56-1103318

rot 56-1103319
gelb 56-1103320

A4

HIGHNESS  58-8081005 
Portfolio HIGHNESS im DIN-A4-Format: mit eingebauter Powerbank 
(Kapazität: 5.000 mAh, Eingangsleistung: 5V/1A, Ausgangsleistung: 5V/1A), innen 
ein großes Einsteckfach für Hefter und Unterlagen, kleines Einsteckfach für ein 
Smartphone, ein Aufsteller durch Klettverschluss in verschiedene Positionen 
zu bringen – ideal für Präsentationen mit dem Handy oder Tablet –, elastische 
Fixierbänder zum Verstauen und Organisieren, diverse Einsteckfächer für 
Visitenkarten, Schlaufe für ein Schreibgerät, inklusive Schreibblock (DIN A4), mit 
umlaufendem Reißverschluss, außen ein großes Einsteckfach und auf der Front 
ein gummiertes Metallplättchen mit Chromunterlegung zur Werbeanbringung | 
VE: 10 St. | Größe: 33,5 x 26 x 3 cm | Material: PU | Veredelung: l 5 cm² L1+H4 (1)
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A4

GENTLE A4   Y
Portfolio GENTLE im DIN-A4-Format: umlaufender Reißverschluss, innen diverse 
Einsteckfächer, 1 Klarsichtfach, Reißverschluss-Innenfach, Taschenrechner, 
Schreibblock, Schlaufe für 1 Schreibgerät, außen 1 Einsteckfach | VE: 15 St. | 
Größe: 34,5 x 26 x 3 cm | Material: PU / PVC | Veredelung: s 160 x 60 mm 
S2+H2+V1 (1)

schwarz 56-1103183
blau 56-1103184

rot 56-1103185

A4

YOUNG STAR   
Portfolio YOUNG STAR im DIN-A4-Format: mit Schreibblock, Schlaufe 
für ein Schreibgerät, diverse Einsteckfächer, außen mit Gummiband als 
Verschlusselement, innen farbig abgesetzt - außen schwarz | VE: 20 St. | 
Größe: 32 x 26 x 2 cm | Material: Polyester | Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H2 (4)

schwarz / blau 56-1103164
schwarz / grau 56-1103165

schwarz / rot 56-1103166
schwarz / grün 56-1103167

schwarz / türkis 56-1103168



Büro in Bestform058

A4

AVANTI RING  56-0406121 
2-Ring-Dokumentenmappe AVANTI RING im DIN-A4-Format: mit Schlaufe 
für ein Schreibgerät, diversen Einsteckfächern, Tragegriff und umlaufendem 
Reißverschluss | VE: 5/10 St. | Größe: 35,5 x 25 x 5 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: u 80 x 60 mm T1+H6 (4)

A4

AVANTI ZIP  56-0406141 
Konferenzmappe AVANTI ZIP im DIN-A4-Format: mit Schreibblock, 
diversen Einsteckfächern, Schlaufe für ein Schreibgerät und umlaufendem 
Reißverschluss | VE: 10/20 St. | Größe: 34 x 25 x 3,5 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: u 80 x 60 mm T1+H2 (4)

A4

MONTE CARLO  56-0406185 
Klemmbrett MONTE CARLO im DIN-A4-Format: Einsteckfächer und Schlaufe für 
ein Schreibgerät | VE: 5/25 St. | Größe: 32,5 x 23 x 1,5 cm | Material: PVC / Polyester | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H2 (4)
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BUSINESS  56-1104100 
Mousepad BUSINESS: mit Handballenauflage und dekorativen 
Ziernähten | VE: 40 St. | Größe: 28 x 25,5 x 1,8 cm | Material: PU | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H2 (4)

A4

BIG BOSS  56-1103229 
Portfolio BIG BOSS: im DIN-A4-Format, umlaufender Reißverschluss, mit 
Schreibblock, diversen Einsteckfächern und 1 Reißverschluss-Steckfach, außen 
elastische Schlaufe für ein Schreibgerät | VE: 10 St. | Größe: 35,4 x 27 x 4 cm | 
Material: PU | Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H2 (4)

A4

NEW STAR  56-1103270 
Portfolio NEW STAR: im DIN-A4-Format, umlaufender Reißverschluss, mit 
Schreibblock und Einsteckfach, zusätzliches Einsteckfach für Visitenkarten, 
außen elastische Schlaufe für ein Schreibgerät | VE: 20 St. | Größe: 33 x 26 x 2 cm | 
Material: PU | Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H2 (4)
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So klingt die 
schönste Zeit
Es ist Zeit, in Stimmung zu kommen. 
Lauschen Sie entspannenden Tönen 
aus stilvollen Kopfhörern und 
Lautsprechern und halten Sie sich 
dank moderner und praktischer 
Elektronik in der schönsten Zeit des 
Jahres den Stress fern.

Uhren, Lautsprecher und Kopfhörer, 
Powerbanks und USB-Accessoires.



So klingt die schönste Zeit So klingt die schönste Zeit 061

mit Wettervorhersage

SHINY DAY  56-0401032 ,;.;D;M
Wetterstation SHINY DAY: mit LCD-Anzeige, Aluminiumfront, Alarmfunktion, 
Datumsanzeige, Thermometer, ausklappbarer Aufsteller auf der Rückseite | 
VE: 20/40 St. | Größe: 13 x 2 x 13 cm | Material: Kunststoff / Aluminium | 
Batterie: AAA/LR03/AM4 | Veredelung: l 5 cm² L1+H4 (1)

SUNNY TIMES  56-0401031 ,;.;D;M
Wetterstation SUNNY TIMES im Hochformat: beleuchtete LCD-Anzeige, 
Alarmfunktion, Datumsanzeige, Thermometer, ausklappbarer Aufsteller auf 
der Rückseite | VE: 20/40 St. | Größe: 14 x 8 x 2 cm | Material: Kunststoff | 
Batterie: AAA/LR03/AM4 | Veredelung: t 50 x 25 mm K1+H4 (4)

BAMBOO SOUND  56-0406242 
Wireless-Lautsprecher BAMBOO SOUND: mit Bambus-Ummantelung, 
Musikleistung 3 Watt, ca. 10 m Reichweite, zur Koppelung mit Handy, Wireless-
MP3-Player, Tablet, etc., inkl. Aufladekabel (Kabellänge ca. 50 cm, USB Typ 
C), Slot für Micro-SD-Karten, Freisprechfunktion, Eingangsleistung: 5V/0,5A, 
integrierter, aufladbarer Akku mit 300mAh, Anti-Rutsch-Beschichtung am Boden | 
VE: 40/80 St. | Größe: Ø7,3 x 4,2 cm | Material: Kunststoff / Metall / Bambus | 
Veredelung: l 5 cm² L4+H4 (1)
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Funkuhr

URANUS  56-0401500 Ä;Q
Funk-Wanduhr URANUS: mit Quartz-Uhrwerk und analoger Zeitanzeige, 
Batterie 1 x AA (exkl.) | VE: 10 St. | Größe: Ø30 x 4,1 cm | Material: Kunststoff / Glas | 
Batterie: AA/LR6/AM3 | Veredelung: t 40 x 3 mm K2+H4+V1 (1)

HEMERA  58-0400940 Q
Wanduhr HEMERA: mit Quartz-Uhrwerk | VE: 20 St. | Größe: Ø31 x 3,5 cm | 
Material: Kunststoff / Glas | Batterie: AA/LR6/AM3 | Veredelung: t 15 x 5 mm 
K2+H7 (1)

mit nachtleuchtenden Ziffern

SUN  56-0401520 Q
Wanduhr SUN: mit Quartz-Uhrwerk, analoger Zeitanzeige, phosphoreszierende 
Ziffern und Zeiger (leuchten in der Nacht), Batterie 1 x AA (exkl.) | VE: 10 St. | 
Größe: Ø29 x 4 cm | Material: Kunststoff / Glas | Batterie: AA/LR6/AM3 | 
Veredelung: t 40 x 5 mm K2+H4+V1 (1)

ROUNDABOUT  58-0401217 Q
Wanduhr ROUNDABOUT: Rahmen und Ziffern aus Aluminium, extra breite Kante 
für Ihre Werbeanbringung | VE: 10 St. | Größe: 12,2 x Ø25 cm | Material: Aluminium / 
Kunststoff / Glas | Batterie: AA/LR6/AM3 | Veredelung: l 5 cm² L1+H4 (1)
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TWINS   
Wireless-In-Ear Kopfhörer TWINS: inkl. Freisprechfunktion, Reichweite: ca. 10 m, 
Taste für Rufannahme/-beendigung und Track Vor- und Zurückfunktion, Stereo- 
oder Monobetrieb möglich, inkl. USB-Aufladekabel mit Micro-USB-Stecker 
(Länge ca. 20 cm), blaue Ladekontroll-LED, Aufbewahrungsbox ist gleichzeitig 
Ladestation, Kapazität Kopfhörer: 30 mAh, Ladestation: 300 mAh | VE: 25/50 St. | 
Größe: 6,8 x 4,5 x 2,2 cm | Material: Kunststoff | Veredelung: t 40 x 20 mm 
K2+H4+V2 (4)

weiß 58-8106036
schwarz 58-8106037

farbwechselndes 
Stimmungslicht

BLUE OYSTER  56-0406240 
Wireless-Lautsprecher BLUE OYSTER: farbwechselndes Licht und Dauerlicht 
in 8 verschiedene Farben, Licht abschaltbar, Musikleistung 3 Watt, ca. 10 m 
Reichweite, zur Koppelung mit Handy, Wireless-MP3-Player, Tablet, etc., 
inkl. Aufladekabel (Kabellänge ca. 50 cm, USB Typ C), Freisprechfunktion, 
Eingangsleistung: 5V/0,5A, integrierter, aufladbarer Akku mit 500 mAh, Anti-Rutsch-
Beschichtung am Boden | VE: 40/80 St. | Größe: Ø7,9 x 6,3 cm | Material: Kunststoff / 
Metall | Veredelung: t 30 x 20 mm K2+H4+V1 (4)

RAGTIME   
Wireless-Lautsprecher RAGTIME: Musikleistung 3 Watt, ca. 10 m Reichweite, 
zur Koppelung mit Handy, Wireless-MP3-Player, Tablet, etc., inkl. Aufladekabel 
(Kabellänge ca. 50 cm, USB Typ C), Freisprechfunktion, Eingangsleistung: 5V/0,5A, 
integrierter, aufladbarer Akku mit 800mAh, Anti-Rutsch-Beschichtung am 
Boden | VE: 25/50 St. | Größe: 7,5 x 7,5 x 6 cm | Material: Kunststoff / Metall | 
Veredelung: t 30 x 20 mm K2+H4+V1 (4)

silber 56-0406265
schwarz 56-0406266

kupfer 56-0406267
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CHANGE  58-8106027 
Wireless-LED-Lautsprecher CHANGE: mit wechselndem, farbigem LED Licht, Musikleistung 2 x 5 Watt, zur 
Koppelung mit Handy, Tablet etc., auch an externe Geräte anschließbar über Aux-In Anschluss, MP3 abspielbar 
über USB und microSD-Karte, Freisprecheinrichtung, leistungsstarker Akku, Kapazität: 1.200 mAh, 
Laufzeit: ca. 2-3 Stunden, Aufladezeit: ca. 2 Stunden, max. Reichweite: ca. 10 m, inkl. USB-Aufladekabel mit USB Typ 
C Stecker (Länge: ca. 51 cm), inkl. kleinem Gravurplättchen, orangefarbene Trageschlaufe, rutschfester Standfuß | 
VE: 10/20 St. | Größe: Ø7,8 x 19 cm | Material: Kunststoff / Polyester | Veredelung: l 10 x 8 mm L1+H2 (1)

RESISTANT  58-8106013 
Wireless-Lautsprecher RESISTANT: mit wechselndem, farbigem Licht, spritzwassergeschützt nach IPX4, 
Musikleistung 1 x 10 Watt, zur Koppelung mit Handy, Tablet etc., MP3 abspielbar über USB und microSD-
Karte, Freisprecheinrichtung, leistungsstarker Akku, Kapazität: 1.200 mAh, Laufzeit: ca. 2-3 Stunden, 
Aufladezeit: ca. 2 Stunden, max. Reichweite: ca. 10 m, inkl. USB-Aufladekabel mit USB Typ C Stecker 
(Länge: ca. 49 cm), graue Trageschlaufe, 2 rutschfeste Standfüße | VE: 10/20 St. | Größe: 11 x 11 x 13 cm | 
Material: Kunststoff / Polyester | Veredelung: u 20 x 20 mm T1+H2 (4)
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mit 12-Volt-Netzadapter

DINER  58-8106028 Y
CD-Radiorekorder DINER: AM/ FM-Radio, CD-Player, zur Koppelung mit wireless-
fähigen Geräten, AUX-IN Funktion, Abspielen von MP3-Dateien über USB-Anschluss 
und CD, Kopfhöreranschluss, beleuchtetes Display, mit 12-Volt-Netzadapter, 
2 Drehregler: laut/leise und für „Album vor/zurück“ (im MP3-Modus), inkl. Infrarot-
Fernbedienung, mit Bedienungsanleitung | VE: 4 St. | Größe: 25 x 21 x 13 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 45 x 45 mm K2+H12 (1)

wireless

RECEIVER  58-8106029 
AM/ FM-Radio RECEIVER: in edler Holz-Optik, beleuchtete Frequenzanzeige, mit 
Netzstecker, 2 Drehregler: laut/leise und für Sendereinstellungen, zur Koppelung 
mit wireless-fähigen Geräten | VE: 2 St. | Größe: 31,2 x 14,8 x 21,5 cm | Material: Holz | 
Veredelung: l 5 cm² L4+H11 (1)

OLDIE  58-8106025 
Wireless-Lautsprecher OLDIE: Musikleistung: 2 x 3 Watt, zur Koppelung mit Handy, 
Wireless-MP3-Player, Tablet etc., auch an externe Geräte anschließbar über 
Line-In-Anschluss 3,5 mm (Kabellänge: ca. 50 cm), mit AUX-IN-Funktion und TF 
Kartenleser, FM-Radio, leistungsstarker aufladbarer Akku, Kapazität: 1.500 mAh, 
USB-Aufladekabel mit Micro-USB-Stecker (Länge: ca. 50 cm) | VE: 15/30 St. | 
Größe: 6 x 13,5 x 8,1 cm | Material: Kunststoff | Veredelung: t 50 x 15 mm K2+H4 (1)
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Nachtlicht mit 
Lichtsensor

ENDLESS POWER NIGHT  56-0402719 
USB-Adapter-Stecker-Netzteil mit Nachtlicht ENDLESS POWER NIGHT: 2 geerdete 
Schuko Steckdosen mit Kindersicherung, 1 Port USB A, 1 Port USB Typ C, 
Gesamt-Ausgangsleistung USB: max. 3,4A, Ausgangsleistung Schuko Stecker 
max. 3.250W, Nachtlicht mit Lichtsensor und Ein-/Ausschalter, blaue Status LED, 
nicht geeignet für UK | VE: 25/50 St. | Größe: 12 x 7 x 8 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: l 14 x 20 mm L4+H4 (1)

ENDLESS POWER  56-0402718 
USB-Adapter-Stecker-Netzteil ENDLESS POWER: 1 Port USB A und 
1 Port USB Typ C, Gesamt-Ausgangsleistung max. 20W | VE: 40/80 St. | 
Größe: 8 x 4,3 x 3 cm | Material: Kunststoff | Veredelung: l 5 cm² L4+H4 (1)

ENDLESS POWER PRO  56-0402720 
USB-Adapter-Stecker-Netzteil ENDLESS POWER PRO: 1 geerdete Schuko 
Steckdose mit Kindersicherung, 3 Port USB A, 1 Port USB Typ C, Ausgangsleistung 
USB: max. 3A, Ausgangsleistung Schuko Stecker max. 4.000W blaue Status LED, 
nicht geeignet für UK | VE: 50/100 St. | Größe: 7,4 x 6 x 7 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: l 40 x 10 mm L4+H4 (1)
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BAMBOO CHAIR  56-1107369 
Smartphonehalter BAMBOO CHAIR: Durchführung für Ladekabel an der 
Unterseite | VE: 50/100 St. | Größe: 10 x 8,2 x 11 cm | Material: Bambus | 
Veredelung: t 40 x 40 mm K1+H4 (4)

INDUCTIVE  56-1107249 
Drahtlose Ladestation INDUCTIVE: Halter aus 35 % Weizenstroh und 65 % ABS, 
kabelloses Aufladen des Gerätes durch Auflegen auf die Kontaktfläche (Gerät 
muss für induktives Laden gerüstet sein), USB-Kabel mit USB Typ C Stecker (Länge 
ca. 102 cm), während des Ladevorgangs leuchtet die Kontrollleuchte blau, nach 
Abschluss des Ladens grün, Eingangsleistung: 5V/9V, 2A, Ausgangsleistung: 15W, 
mit Temperaturkontrolle und Fremdkörpererkennung, 4 Standfüße auf der 
Unterseite | VE: 25/50 St. | Größe: 9 x 7 x 11 cm | Material: Weizenstroh / Kunststoff | 
Veredelung: t 40 x 20 mm K1+H2 (4)

POWER PLATE  56-1107297 
Drahtlose Ladestation POWER PLATE: kabelloses Aufladen des Gerätes durch 
Auflegen auf die Kontaktfläche (Gerät muss für induktives Laden gerüstet sein), 
USB-Kabel mit Micro-USB-Stecker (Länge ca. 90 cm), Eingangsleistung: 5V/2A, 
9V/1,1A, Ausgangsleistung: max. 10W, mit Temperaturkontrolle und 
Fremdkörpererkennung | VE: 50/100 St. | Größe: Ø9 x 0,9 cm | Material: Bambus / 
Kunststoff | Veredelung: l 5 cm² L4+H2 (1)

15 W

10 W
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MULTIPLIER  56-1107376 
USB Hub MULTIPLIER: im Bambus-Gehäuse, 2 Port 
USB 2.0 und 1 Port USB Typ C, Kabellänge ca. 21,5 cm, 
kombinierter USB A / Typ C Eingangsstecker | VE: 50/100 St. | 
Größe: 29,8 x 2,8 x 1,2 cm | Material: Bambus / Kunststoff / 
Aluminium | Veredelung: l 5 cm² L4+H2 (1)

ROLL ON  56-1107380 
Ladekabel ROLL ON, aufrollbar (Länge: ca. 92 cm): mit 
2 Ladesteckern zum Aufladen der gängigsten elektronischen 
Geräte und Smartphones, USB Typ C und kombiniert 5 Pin 
Lightning/Micro-USB, kombinierter USB A/C Eingangsstecker, 
Bambus-Platte für die Veredelung | VE: 100/200 St. | 
Größe: 24,5-92 x 5,3 x 5,3 cm | Material: Kunststoff / Bambus | 
Veredelung: l 5 cm² L4+H2 (1)

3 Leucht-Modi

PERFECT ILLUMINATION  56-1107368 
Webcam Ringlicht PERFECT ILLUMINATION: mit 28 LED, 3 Helligkeitsstufen, mit Clip 
zum Befestigen am Monitor oder Smartphone, Stromversorgung über ein USB-
Kabel (Länge ca. 20 cm), flexibel einsetzbar dank integriertem Akku mit 80 mAh, 
besonders geeignet auch für Videokonferenzen und Fernarbeit | VE: 25/200 St. | 
Größe: Ø8,5 x 3,6 cm | Material: Kunststoff / PP | Veredelung: t 40 x 15 mm 
K1+H4 (1)

TILT  56-1107375 
Laptop / Tabletständer TILT: rutschfester Stand für Notebook oder Tablet, perfekte 
Einstellung der optimalen Position durch 6 verschiedene Neigungswinkel, offenes 
und nach vorne geneigtes Design sorgt für optimale Wärme- und Luftableitung, 
leicht und zusammenklappbar | VE: 20/100 St. | Größe: 26 x 5-19 x 1,7 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: n 40 x 20 mm E1+H2 (1)
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zusammenklappbar

SINUO   D
Optische Klappmaus SINUO, kabellos: Maus mit 2 Tasten und einem Scrollrad, USB-
Dongle wird mit Magnet an Unterseite des Gerätes fixiert, Auflösung 800/ 1.600 dpi, 
Arbeitsdistanz bis 10 m, Plug + Play (keine Software notwendig) | VE: 20/100 St. | 
Größe: 11,4 x 5,7 x 3,3 cm | Material: Kunststoff | Batterie: AAA/LR03/AM4 | 
Veredelung: t 20 x 20 mm K1+H4 (1)

schwarz 58-1102610
weiß 58-1102630

RETRACT   
Ladekabel RETRACT, aufrollbar (Länge: ca. 100 cm): mit 3 Ladesteckern zum 
Aufladen der gängigsten elektronischen Geräte und Smartphones, USB 
Typ C, Micro-USB und 6 Pin Lightning | VE: 50/200 St. | Größe: Ø5 x 25 cm | 
Material: Kunststoff / Metall | Veredelung: l 5 cm² L1+H2 (1)

schwarz 56-1107291
blau 56-1107292

rot 56-1107293

SILICON VALLEY   
Powerbank SILICON VALLEY - die perfekte Energiereserve für unterwegs: geeignet 
für Smartphone und USB-betriebene Geräte, inkl. USB-Kabel mit USB Typ C Stecker 
(Länge: ca. 32 cm), Ladestandanzeige, Ein- und Ausschalter, leistungsstarker 
Akku, Kapazität: 10.000 mAh, zwei USB-Anschlüsse, Eingangsleistung: 5V/1A, 
Ausgangsleistung: 5V/1A und 5V/2A | VE: 20/40 St. | Größe: 14,5 x 7,3 x 1,5 cm | 
Material: Kunststoff / Silikon | Veredelung: § 6 cm² DP1+H4 (1)

weiß / grau 56-1107238
weiß / blau 56-1107239

weiß / rot 56-1107240
10.000 mAh
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4.000 mAh

BAMBOO EVOLUTION  56-1107382 
Powerbank BAMBOO EVOLUTION: geeignet für Smartphones und 
USB-betriebene Geräte, Kapazität: 4.000 mAh, Bambusgehäuse, inkl. 
USB-Kabel mit USB Typ C Stecker (Länge: ca. 30 cm), Ladestandanzeige, 
leistungsstarker Akku, Eingangsleistung: 5V/2A, Ausgangsleistung: 5V/2A, 
Betriebsanzeigelicht | VE: 50/100 St. | Größe: 11 x 8 x 1,5 cm | Material: Bambus | 
Veredelung: l 5 cm² L4+H2 (1)

10.000 mAh

BAMBOO ENERGY  56-1107383 
Powerbank BAMBOO ENERGY: geeignet für Smartphones und USB-betriebene 
Geräte, zwei USB-Anschlüsse, Kapazität: 10.000 mAh, inkl. USB-Kabel mit USB 
Typ C Stecker (Länge: ca. 30 cm), Ladestandanzeige, Ein- und Ausschalter, 
leistungsstarker Akku, Eingangsleistung: 5V/2A, Ausgangsleistung: 5V/2A, 
Betriebsanzeigelicht | VE: 25/50 St. | Größe: 14,7 x 7 x 1,7 cm | Material: Bambus | 
Veredelung: l 5 cm² L4+H2 (1)

ENDURANCE EVOLUTION   
Powerbank ENDURANCE EVOLUTION - die perfekte Energiereserve für 
unterwegs: geeignet für Smartphones, iPhones® und USB-Geräte, inkl. USB-
Kabel mit USB Typ C Stecker (Länge: ca. 30 cm), integrierte Ladestandanzeige, 
Ein- und Ausschalter, Eingangsleistung: 5V/1A, Ausgangsleistung: 5V/1A, 
Kapazität: 4.000 mAh, leistungsstarker Lithium-Ionen-Akku, edles Metallgehäuse | 
VE: 50/100 St. | Größe: 11 x 6,8 x 1 cm | Material: Aluminium / Kunststoff | 
Veredelung: l 5 cm² L1+H4 (1)

silber 56-1107284
schwarz 56-1107285

blau 56-1107286
rot 56-1107287

grün 56-1107288

4.000 mAh
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20.000 mAh

STORAGE  58-8105022 
Powerbank STORAGE – die perfekte Energiereserve für unterwegs: geeignet 
für die gängigsten Smartphones und USB-Geräte, mit Ladestandanzeige auf 
Knopfdruck, USB-Ladekabel mit USB Typ C Stecker (Länge: ca. 30 cm), zwei 
USB-Anschlüsse: Eingangsleistung: 5V/2,1A, Ausgangsleistung: 5V/2,1A und 5V/1A, 
Kapazität: 20.000 mAh, leistungsstarker Akku | VE: 25/50 St. | Größe: 16 x 8 x 2,3 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: § 6 cm² DP1+H4 (1)

PRECIOUS  56-1107384 
Powerbank PRECIOUS: geeignet für Smartphones und USB-betriebene Geräte, 
zwei USB Typ A Ausgänge, Micro-USB und Typ C Eingänge, Kapazität: 5.000 mAh, 
4 integrierte Ladekabel auf der Rückseite (Typ C, Micro-USB, Lightning und 
USB Typ A), Ladestandanzeige (25 / 50 / 75 / 100 %), leistungsstarker Akku, 
Eingangsleistung: 5V/2A, Ausgangsleistung: 5V/2A (max.), Taschenlampe mit 
2 weißen LED, mit Ein- und Ausschalter | VE: 25/50 St. | Größe: 8,8 x 7,9 x 2,6 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: l 5 cm² L4+H2 (1)

OPEN SOURCE  58-8105023 
Powerbank / Taschenlampe OPEN SOURCE: Powerbank geeignet für Smartphones 
und USB-betriebene Geräte, zwei USB-Ausgänge, 1 Typ C und 1 Micro-USB Eingang, 
Kapazität: 6.000 mAh, inkl. 3 integrierte Ladekabel auf der Rückseite (Typ A 
(Eingang), Typ C, Micro-USB (Ausgang)), Ladestandanzeige mit beleuchteten 
Ziffern, Ein- und Ausschalter, leistungsstarker Akku, Eingangsleistung: 5V/2A, 
Ausgangsleistung: max. 5V/2A, Taschenlampe mit 8 warmweißen LED, 
3 Helligkeitsstufen und SOS Blinklicht, mit Silikon-Handschlaufe | VE: 25/50 St. | 
Größe: 14,1 x 6,3 x 3,9 cm | Material: Kunststoff / Silikon | Veredelung: t 30 x 25 mm 
K1+H2 (4)

5.000 mAh

6.000 mAh
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Outdoor, Freizeit 
& Sport
Genießen Sie Ihre Freizeit aktiv und 
spielerisch mit trendigen Fitness- 
und Outdoorartikeln. Ob zuhause 
oder draußen in der Natur: Wer gut 
vorbereitet ist und die passende 
Ausstattung zur Hand hat, kommt 
voll auf seine Kosten. Nutzen Sie Ihre 
Zeit mit inspirierenden Produkten, 
die ihresgleichen suchen.

Trinkflaschen und Becher, Picknick 
und Grillen, Werkzeug und 
Autozubehör, Sport und Fitness, 
Schlüsselanhänger und Geldbörsen.
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BOWLY   
Isolierbecher BOWLY, doppelwandig: außen aus Edelstahl und innen aus 
Kunststoff, Deckel mit Silikondichtung und integrierter Trinköffnung, Füllmenge 
ca. 300 ml | VE: 48 St. | Größe: Ø8,8 x 11,2 cm | Material: Edelstahl / Kunststoff / 
Silikon | Veredelung: l 5 cm² L1+H4 (1)

schwarz 56-0304560
weiß 56-0304561
grau 56-0304562
blau 56-0304563

rot 56-0304564

schwarz 56-0304160
silber 56-0304161
weiß 56-0304162
blau 56-0304163
grün 56-0304164

rot 56-0304165
orange 56-0304166

TAKE FAST   
Isolierbecher TAKE FAST, doppelwandig: außen aus Edelstahl, innen aus Kunststoff, 
Kunststoff-Deckel mit sicherem Schraubverschluss und integrierter Trinköffnung 
zum Aufklappen, gummierter Standfuß für gute Bodenhaftung, Füllmenge 
ca. 290 ml, in Geschenkbox | VE: 48 St. | Größe: Ø7 x 14 cm | Material: Edelstahl / 
Kunststoff | Veredelung: l 5 cm² L1+H4 (1)

schwarz 56-0304580
weiß 56-0304581
blau 56-0304582

rot 56-0304583
grün 56-0304584
grau 56-0304585

VINTAGE CUP   
Emaille-Trinkbecher VINTAGE CUP: aus 
robustem Edelstahl, mit Henkel, außen farbig 
und innen weiß, silberner Edelstahlkranz, 
Füllmenge ca. 350 ml | VE: 6/60 St. | 
Größe: Ø8 x 8,5 cm | Material: Edelstahl / 
Emaille | Veredelung: l 5 cm² L1+H2 (1)
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COFFEE TIME   
Isolierbecher COFFEE TIME, doppelwandig: innen und außen aus Edelstahl, Deckel 
mit sicherem Schraubverschluss, Silikondichtung und integrierter Trinköffnung, 
Füllmenge ca. 500 ml | VE: 24 St. | Größe: Ø9 x 17 cm | Material: Edelstahl / Kunststoff 
/ Silikon | Veredelung: l 5 cm² L1+H4 (1)

schwarz 56-0304536
grau 56-0304537

TAKE BAMBOO  56-0304574 
Isolierbecher TAKE BAMBOO: aus Edelstahl, mit Bambus-Ummantelung, Deckel 
mit sicherem Schraubverschluss, Silikondichtung und integrierter Trinköffnung, 
beschichteter Boden für gute Oberflächenhaftung, Füllmenge ca. 450 ml | 
VE: 36 St. | Größe: Ø8,2 x 17,5 cm | Material: Edelstahl / Bambus / Kunststoff / 
Silikon | Veredelung: l 5 cm² L4+H4 (1)

BAMBOO DRINK  56-0304571 
Isolierbecher BAMBOO DRINK: aus Edelstahl, mit Bambus-Ummantelung, 
Deckel mit Silikondichtung und integrierter Trinköffnung, beschichteter 
Boden für gute Oberflächenhaftung, Füllmenge ca. 450 ml | VE: 36 St. | 
Größe: Ø8,2 x 17,5 cm | Material: Edelstahl / Bambus / Kunststoff / Silikon | 
Veredelung: l 5 cm² L4+H4 (1)
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BAMBOO GO  56-0304570 
Isolierbecher BAMBOO GO, doppelwandig: innen 
und außen aus Edelstahl, mit Bambus-
Ummantelung, Deckel mit sicherem 
Schraubverschluss und Silikondichtung, 
mit herausnehmbarem Teesieb, Füllmenge 
ca. 350 ml | VE: 30 St. | Größe: Ø6,5 x 19,8 cm | 
Material: Edelstahl / Bambus / Kunststoff / Silikon | 
Veredelung: l 5 cm² L4+H4 (1)

BAMBOO HOT  56-0304572 
Isolierkanne BAMBOO HOT, doppelwandig: innen und 
außen aus Edelstahl, mit Bambus-Ummantelung, 
Deckel mit sicherem Schraubverschluss, 
Silikondichtung und Edelstahl-Tragegriff, mit 
herausnehmbarem Teesieb, Füllmenge ca. 400 ml | 
VE: 30 St. | Größe: Ø6,9 x 22,8 cm | Material: Edelstahl / 
Bambus / Kunststoff / Silikon | Veredelung: l 5 cm² 
L4+H4 (1)

BAMBOO TEMP  56-0304573 Y
Isolierbecher BAMBOO TEMP, doppelwandig: innen 
und außen aus Edelstahl, mit Bambus-Ummantelung, 
Deckel mit sicherem Schraubverschluss, 
Silikondichtung und integriertem digitalen 
Thermometer, mit herausnehmbarem Teesieb, 
Füllmenge ca. 400 ml | VE: 30 St. | Größe: Ø7 x 20,8 cm | 
Material: Edelstahl / Bambus / Kunststoff / Silikon | 
Veredelung: l 5 cm² L4+H4 (1)

Bambus ist ein Natur-
Produkt, daher kann es zu 
leichten Abweichungen 
bei Maßen, Farbe und 
Maserung kommen.



Outdoor, Freizeit & Sport076

CREMA   
Isolierbecher CREMA, doppelwandig: innen und außen aus Edelstahl, Kunststoff-
Deckel mit sicherem Schraubverschluss und integrierter Trinköffnung zum 
Aufklappen, farbig-gummierte Manschette oben sowie gummierter Standfuß 
für gute Bodenhaftung, Füllmenge ca. 400 ml | VE: 28 St. | Größe: Ø7 x 19,5 cm | 
Material: Edelstahl / Kunststoff | Veredelung: l 5 cm² L1+H4 (1)

dunkelblau 56-0304113
schwarz 56-0304115

grün 56-0304116
hellblau 56-0304117
orange 56-0304118

lila 56-0304119
rot 56-0304139

DARK CREMA   
Isolierbecher DARK CREMA, doppelwandig: innen und außen aus Edelstahl, 
Kunststoff-Deckel mit sicherem Schraubverschluss und integrierter Trinköffnung 
zum Aufklappen, farbig-gummierte Manschette oben sowie gummierter Standfuß 
für gute Bodenhaftung, Füllmenge ca. 400 ml | VE: 28 St. | Größe: Ø7 x 19,5 cm | 
Material: Edelstahl / Kunststoff | Veredelung: l 5 cm² L1+H4 (1)

schwarz / blau 56-0304170
schwarz / rot 56-0304171

schwarz / grün 56-0304172
schwarz 56-0304173

schwarz / grau 56-0304174
schwarz / orange 56-0304193

HIKING DAY   
Edelstahl Becher HIKING DAY, doppelwandig: Füllmenge 
ca. 220 ml, mit farblich abgesetztem Karabinerhaken (der 
Karabiner ist NICHT als Sicherung beim Klettern geeignet) | 
VE: 50/100 St. | Größe: Ø7 x 8 cm | Material: Edelstahl / 
Aluminium | Veredelung: l 5 cm² L1+H2 (1)

schwarz / silber 56-0603140
silber 56-0603141

blau / silber 56-0603142
grün / silber 56-0603143

rot / silber 56-0603144
orange / silber 56-0603145



NeuNeuNeuNeu
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ARMY STYLE   
Vakuum-Isolierflasche ARMY STYLE, doppelwandig: außen und innen 
aus Edelstahl, schwarzer Deckel mit sicherem Schraubverschluss, 
Füllmenge: ca. 600 ml, hält ca. 8 Stunden warm und bis zu 12 Stunden kalt | 
VE: 24 St. | Größe: Ø7,4 x 25 cm | Material: Edelstahl / Silikon / Kunststoff | 
Veredelung: l 5 cm² L1+H4 (1)

schwarz 56-0304600
blau 56-0304601
grün 56-0304602

schwarz 56-0304630
weiß 56-0304631
blau 56-0304632

rot 56-0304633
grün 56-0304634

ROBUSTA   
Vakuum-Isolierflasche ROBUSTA, doppelwandig: außen und innen aus Edelstahl, 
schwarzer Deckel mit sicherem Schraubverschluss und dekorativer Trageschlaufe, 
Füllmenge: ca. 500 ml, hält ca. 8 Stunden warm und bis zu 12 Stunden kalt | 
VE: 24 St. | Größe: Ø7 x 26 cm | Material: Edelstahl / Silikon / Kunststoff / Polyester | 
Veredelung: l 5 cm² L1+H4 (1)



NeuNeu
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auslaufsicherer 
Verschluss für den 
problemlosen Transport 
in einer Tasche

Die modische Schlaufe 
macht es einfach, die 
Flasche an den Rucksack 
zu hängen oder sie 
bequem zu tragen 

Doppelwandige 
Vakuumisolierung, damit 
ein heißer Kaffee oder ein 
kaltes Getränk länger seine 
Temperatur behält

ROBUSTA   
Vakuum-Isolierflasche ROBUSTA, doppelwandig: außen und innen aus Edelstahl, schwarzer Deckel mit sicherem 
Schraubverschluss und dekorativer Trageschlaufe, Füllmenge: ca. 500 ml, hält ca. 8 Stunden warm und bis zu 12 Stunden kalt | 
VE: 24 St. | Größe: Ø7 x 26 cm | Material: Edelstahl / Silikon / Kunststoff / Polyester | Veredelung: l 5 cm² L1+H4 (1)

schwarz 56-0304630
weiß 56-0304631
blau 56-0304632

rot 56-0304633
grün 56-0304634

minimalistisches, 
reduziertes Design mit 
viel Platz für Ihr Logo



GOLDEN TASTE
56-0304430

ROBUSTA
56-0304630
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360°-SIEBDRUCK
Der 360°-Siebdruck ist ein traditionelles Druckverfahren, das auf runden und 
zylindrischen Gegenständen angewendet wird. Der Druck entsteht, wenn die 
Maschine die Farbe durch das Gewebe mit dem freigelegten Muster drückt, 
während sich das Objekt dreht.

Vorteile dieser Veredelungstechnik:
• maximale Druckfläche
• Möglichkeit, neben dem Logo zusätzliche Dekorationen zu platzieren
• Präzision und Druckqualität
• hohe Lebensdauer

360° LASERGRAVUR
360° ist ein klassisches Gravurverfahren, das dank spezieller rotierender Overlays auf der 
gesamten Oberfläche des zylindrischen Produkts durchgeführt wird. Dank dieser Methode 
sieht das Produkt so aus, als wäre es zusammen mit dem Druckmotiv gestaltet worden. 

Vorteile dieser Veredelungstechnik:
• maximale Druckfläche
• Möglichkeit, neben dem Logo zusätzliche Dekorationen zu platzieren
• Personalisierung ab 1 Stück
• hohe Lebensdauer
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EXQUISITE   
Vakuum-Isolierkanne EXQUISITE, doppelwandig: innen und außen aus Edelstahl, 
Deckel mit Schraubverschluss und integriertem digitalen Thermometer, mit 
herausnehmbarem Teesieb, Füllmenge ca. 500 ml | VE: 50 St. | Größe: Ø6 x 23,5 cm | 
Material: Edelstahl / PP / Silikon | Veredelung: l 5 cm² L1+H4 (1)

schwarz 56-0304438
weiß 56-0304439

MUSCULAR   
Vakuum-Isolierkanne MUSCULAR, doppelwandig: innen und 
außen aus Edelstahl, Deckel mit sicherem Schraubverschluss und 
Silikondichtung, Füllmenge ca. 750 ml | VE: 24 St. | Größe: Ø7,4 x 26,5 cm | 
Material: Edelstahl / Kunststoff / Silikon | Veredelung: l 5 cm² L1+H4 (1)

schwarz 56-0304290
grau 56-0304291
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FANCY   
Aluminium Trinkflasche FANCY: einwandig, silberner Deckel 
mit sicherem Schraubverschluss, Füllmenge: ca. 500 ml | 
VE: 50 St. | Größe: Ø6,5 x 22 cm | Material: Aluminium / 
Edelstahl / Silikon | Veredelung: l 5 cm² L1+H2 (1)

schwarz 56-0304280
weiß 56-0304281
blau 56-0304282

rot 56-0304283
apfelgrün 56-0304284

orange 56-0304285

SPORTY TRANSIT   
Aluminium-Trinkflasche SPORTY TRANSIT: Trinköffnung zum Aufklappen, 
abnehmbarer Trinkhalm am Deckel, mit Tragegriff, Füllmenge ca. 800 ml | 
VE: 24 St. | Größe: Ø7,5 x 23,5 cm | Material: Aluminium / Kunststoff / Silikon | 
Veredelung: l 5 cm² L1+H4 (1)

schwarz 56-0304590
silber 56-0304591
blau 56-0304592

rot 56-0304593
grün 56-0304594

BIG TRANSIT   
Aluminium-Trinkflasche BIG TRANSIT: Kunststoffverschluss mit farblich 
abgestimmtem Karabinerhaken (der Karabiner ist NICHT als Sicherung beim 
Klettern geeignet), Füllmenge ca. 750 ml | VE: 48 St. | Größe: Ø7,2 x 25,5 cm | 
Material: Aluminium / Kunststoff | Veredelung: l 5 cm² L1+H4 (1)

schwarz 56-0603130
weiß 56-0603131

silber 56-0603132
blau 56-0603133

rot 56-0603134
grün 56-0603135

orange 56-0603136



NeuNeu

NeuNeu
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BAMBOO LEGEND   
Vakuum-Trinkflasche BAMBOO LEGEND, 
doppelwandig: außen und innen aus Edelstahl, 
Kunststoff-Deckel mit sicherem Schraubverschluss, 
mit Bambus-Boden, Füllmenge: ca. 500 ml, hält 
ca. 12 Stunden warm und bis zu 24 Stunden 
kalt | VE: 40 St. | Größe: Ø6,5 x 27 cm | 
Material: Edelstahl / Bambus / Silikon / Kunststoff | 
Veredelung: l 5 cm² L1+H4 (1)

schwarz 56-0304578
weiß 56-0304579

CORKY LEGEND  56-0304589 
Vakuum-Trinkflasche CORKY LEGEND, 
doppelwandig: außen und innen aus Edelstahl, 
Kunststoff-Deckel mit sicherem Schraubverschluss, 
mit Kork-Boden, Füllmenge: ca. 500 ml, hält 
ca. 12 Stunden warm und bis zu 24 Stunden kalt | 
VE: 40 St. | Größe: Ø6,5 c 27 cm | Material: Edelstahl 
/ Kork / Silikon / Kunststoff | Veredelung: l 5 cm² 
L1+H4 (1)

BAMBOO STYLE  56-0304576 
Flachmann BAMBOO STYLE: aus Edelstahl mit Bambus-Ummantelung, mit 
Schraubverschluss, Füllmenge ca. 175 ml | VE: 40/80 St. | Größe: 9 x 2 x 11 cm | 
Material: Edelstahl / Bambus / Kunststoff | Veredelung: l 5 cm² L4+H4 (1)

BAMBOO SPACE  56-0304575 
Isolierkanne BAMBOO SPACE: aus Edelstahl, mit 
Bambus-Ummantelung, Kunststoff-Ausgießer 
mit Schnellverschluss, Deckel (innen aus 
Kunststoff) als Becher verwendbar, beschichteter 
Boden für gute Oberflächenhaftung, Füllmenge 
ca. 450 ml | VE: 24 St. | Größe: Ø6,8 x 23,8 cm | 
Material: Edelstahl / Bambus / Kunststoff / Silikon | 
Veredelung: l 5 cm² L4+H4 (1)



NeuNeu
NeuNeu
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JUMBO MILITARY  56-0304599 
Vakuum-Isolierflasche JUMBO MILITARY, 
doppelwandig: außen und innen aus Edelstahl, 
Deckel mit Bambus, sicherer Schraubverschluss, 
Füllmenge ca. 1.000 ml, hält ca. 8 Stunden 
warm und bis zu 12 Stunden kalt | VE: 20 St. | 
Größe: Ø8,5 x 29,5 cm | Material: Edelstahl / Bambus / 
Silikon / Kunststoff | Veredelung: l 5 cm² L1+H4 (1)

JUMBO TASTE  56-0304598 
Vakuum-Flasche JUMBO TASTE, doppelwandig: außen 
und innen aus Edelstahl, silberner Deckel mit 
sicherem Schraubverschluss, Füllmenge: ca. 1.000 ml, 
hält ca. 8 Stunden warm und bis zu 12 Stunden kalt | 
VE: 20 St. | Größe: Ø8,5 x 33 cm | Material: Edelstahl / 
Kunststoff / Silikon | Veredelung: l 5 cm² L1+H4 (1)

silber 56-0304430
schwarz 56-0304431

weiß 56-0304432
blau 56-0304433

rot 56-0304434
grün 56-0304437

GOLDEN TASTE   
Vakuum-Trinkflasche GOLDEN TASTE 
doppelwandig: außen und innen aus Edelstahl, 
silberner Deckel mit sicherem Schraubverschluss, 
Füllmenge: ca. 500 ml | VE: 24 St. | Größe: Ø7 x 26 cm | 
Material: Edelstahl | Veredelung: l 5 cm² L1+H4 (1)



Outdoor, Freizeit & Sport084

SIMPLE ECO   
Trinkflasche SIMPLE ECO: aus recyceltem PET, Edelstahldeckel mit 
Schraubverschluss und Handschlaufe, Füllmenge ca. 500 ml | VE: 60 St. | 
Größe: Ø6 x 20,5 cm | Material: Edelstahl / Kunststoff / Silikon / Polyester | 
Veredelung: l 20 x 10 mm L1+H4 (1)

transparent 56-0304610
anthrazit 56-0304611
royalblau 56-0304612

hellblau 56-0304613
rot 56-0304614

grün 56-0304615
orange 56-0304616

gelb 56-0304617

ON TOUR  56-0381020 
Fahrrad-Werkzeug ON TOUR: aus Edelstahl, im handlichen Etui | 
VE: 25 St. | Größe: 11 x 8,5 x 5 cm | Material: Edelstahl / Kunststoff / Nylon | 
Veredelung: u 35 x 25 mm T1+H2 (4)

COFFEE TO RIDE  56-0407120 
Fahrrad-Getränkehalter COFFEE TO RIDE: Becherhalter mit Schraubhalterung zur 
Montage am Fahrradlenker / Fahrradstange bis ca. 2 cm, geeignet für konische 
Flaschen und Becher (ca. Ø7,3 cm) | VE: 50/100 St. | Größe: 12,8 x 8,8 x 4,8 cm | 
Material: Aluminium | Veredelung: l 20 x 15 mm L1+H2 (1)
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wetterfest

BIKE EASY  56-0230505 
Fahrrad-Lenkertasche BIKE EASY: mit Klettverschlussbändern 
zur Befestigung an der Fahrradlenkerstange, 1 großes 
Hauptfach, 1 großes Reißverschlussfach innen mit 
Steckfach und weiterem Reißverschlussfach, 1 Steckfach 
vorne, Umschlag mit Druckknopfverschluss, abnehmbare 
Handschlaufe, abnehmbarer und verstellbarer 
Schultergurt,  praktische Regenhaube | VE: 50 St. | 
Größe: ca. 25 x 15,5 x 8,5 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 80 x 50 mm T1+H2 (4)

BIKE MASTER  56-0230504 
Fahrrad-Rahmentasche BIKE MASTER: mit 
Klettverschlussbändern zur Befestigung am Fahrradrahmen, 
Vorderseite mit Reflektorstreifen, Reißverschlussfach, 
innen mit Netzfach, großes Netzfach auf der Rückseite | 
VE: 100 St. | Größe: ca. 29 x 21 x 6 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 70 x 70 mm T1+H2 (4)

gepolstertes 
Laptopfach

BIKE RACE  56-0230506 
Fahrradrucksack BIKE RACE: Reißverschluss-Hauptfach mit 
gepolstertem Innenfach für Laptop oder Tablet, aufrollbar 
und mit Klettverschluss verschließbar, gepolsterte 
Schultergurte, Reißverschluss-Vortasche, abdeckbare 
Gepäckträgerhalterungen, Tragegriff, Schultergurte können 
in einem Reißverschlussfach verstaut werden | VE: 20 St. | 
Größe: ca. 32 x 12 x 39 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H2 (4)
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SMASH  56-0606170 
Badminton-Set SMASH: 2 Schläger und 2 Federbälle in Tragetasche mit Tragegurt, 
Aufhängeöse | VE: 50 St. | Größe: 66 x 21 x 2,7 cm | Material: Eisen / Kunststoff | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H6 (4)

MATCH BALL  56-0606158 
Tischtennis-Set MATCH BALL: 2 Schläger, 3 Tischtennisbälle, 1 ausziehbares 
Netz (bis max. 168 cm) zum Festklemmen (bis ca. 5 cm) z. B. am Tisch, inkl. 
Aufbewahrungsbeutel | VE: 20 St. | Größe: 22,5 x 34 cm | Material: Holz / Kunststoff | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H6 (4)

KUBB  56-0501069 
Wikinger Wurfspiel KUBB aus Holz: 1 König, 4 Eckpfosten, 10 Holzblöcke und 
6 Wurfhölzer, inkl. Baumwollbeutel, Outdoor-Geschicklichkeitsspiel für 2-12 Spieler | 
VE: 8 St. | Größe: 27,5 x 19 x 10 cm | Material: Holz | Veredelung: u 80 x 80 mm 
T1+H4 (4)
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NOME  56-0801176 X
Kühlrucksack NOME: 1 großes, isoliertes Reißverschluss-Hauptfach, 
1 Reißverschluss-Vorfach, 2 seitliche Netzfächer, gepolsterte Schultergurte, 
Tragegriff | VE: 25 St. | Größe: ca. 28,5 x 20 x 38 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H2 (4)

Tragfähigkeit 
ca. 100 kg

HANG OUT  56-0606035 
Hängematten-Sitz HANG OUT: an stabilem Holzstab mit ineinander 
verdrehten Seilen, Tragfähigkeit: ca. 100 kg | VE: 4 St. | Größe: 110 x 116 cm | 
Material: Baumwolle / Holz | Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H9 (4)

fasst ca. 4 L

HOT AND COOL  56-0310010 
Mini-Kühlschrank HOT AND COOL: auch mit Wärmefunktion, 12-Volt-Anschluss 
für das Auto (Zigarettenanzünder) und 230-Volt-Steckdosen-Anschluss, inkl. 
Kabel, integrierte Griffmulde – ideal für Picknick und auf Reisen | VE: 4 St. | 
Größe: 18,4 x 25,5 x 27,6 cm | Material: Kunststoff | Veredelung: s 100 x 50 mm 
S2+H11+V1 (1)

ICE CUBE  56-0606169 
Kühltasche ICE CUBE, transparent: mit zwei Tragegriffen, vor Gebrauch Tasche 
ins Gefrierfach legen, damit die zu transportierende Flasche länger kühl bleibt 
- geeignet für eine ca. 1-Liter-Flasche | VE: 25/50 St. | Größe: 10 x 10 x 25 cm | 
Material: PVC | Veredelung: t 40 x 20 mm K2+H4+V2 (1)
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für 4

4 PICKNICK  58-0600519 X
Picknicktasche 4 PICKNICK für 
4 Personen: seitliche Reißverschlusstaschen 
gefüllt mit je 4 Kunststofftellern und -gläsern, 
Metalllöffeln, -gabeln und -messern, 
Servietten und ein Kellnermesser, isoliertes 
Reißverschluss-Kühlfach für Getränke und 
Lebensmittel, inkl. Picknickdecke (135 x 113 cm) 
mit schmutzabweisender Unterseite, verstell- 
und abnehmbarem Schultergurt, 2 Tragegriffe | 
VE: 4 St. | Größe: 45 x 25 x 24 cm | Material: Nylon | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H12 (4)

für 2

LEISURE DAY  56-0604080 
Picknick-Rucksack LEISURE DAY für 2 Personen: isoliertes Reißverschluss-
Hauptfach, Reißverschluss-Vorfach inkl. Besteck, Kunststoff-Geschirr 
und -Weingläsern, 2 seitliche Netzeinsteckfächer außen, Trageschlaufe 
und gepolsterte Schultergurte | VE: 8 St. | Größe: ca. 30 x 25 x 43 cm | 
Material: Polyester / Kunststoff / Baumwolle / Edelstahl | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H8 (4)

für 4

SIDE TRIP  56-0604081 
Picknick-Tasche SIDE TRIP für 4 Personen: isoliertes Reißverschluss-Hauptfach, 
mit praktischer Abstellfunktion im Deckel, Reißverschluss-Vorfach inkl. 
Besteck, Kunststoff-Geschirr und -Weingläsern, Kellnermesser, Stoffservietten, 
Salz- und Pfefferstreuer sowie Schneidebrett, 2 seitliche Netzeinsteckfächer 
außen, verstell- und abnehmbarer Schultergurt, 2 Tragegriffe | VE: 6 St. | 
Größe: ca. 36 x 30 x 32 cm | Material: Polyester / Kunststoff / Baumwolle / Edelstahl | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H12 (4)
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für 4

für 4

HYDE PARK  56-0604020 X
Picknick-Rucksack HYDE PARK für 4 Personen mit integrierter Kühltasche: inkl. 
Besteck, Plastik-Geschirr und -Weingläsern, Käsemesser, Kellnermesser, 
Stoffservietten, Salz- und Pfefferstreuer sowie Schneidebrett, 2 abnehmbare 
isolierte Flaschenhalterungen an den Seiten | VE: 6 St. | Größe: 28 x 21 x 39 cm | 
Material: Polyester | Veredelung: u 80 x 70 mm T1+H9 (4)

CENTRAL PARK  56-0604007 
Picknickkorb CENTRAL PARK für 2 Personen: inkl. 
Besteck, Porzellanteller, Sektgläser aus Glas, 
Isolierkanne mit Becher, Tischdecke, mit 
Schultergurt, Tragegriff und Drehverschluss | 
VE: 4 St. | Größe: 41 x 31 x 19 cm | Material: Holz | 
Veredelung: n 40 x 20 mm E1+H8 (1)

für 2

isoliertes Kühlfach

OUTSIDE   X
Picknick-Rucksack OUTSIDE für 2 Personen: isoliertes Reißverschluss-Hauptfach, 
Reißverschluss-Vorfach inkl. Besteck mit Plastikgriffen, je 2 Kunststoffgläser und 
-teller, 2 Stoffservietten, 2 seitliche Netzeinsteckfächer außen, Trageschlaufe, 
gepolsterte Schultergurte | VE: 12 St. | Größe: 27 x 14 x 37 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H7 (4)

blau / grau 56-0604042
schwarz 56-0604043
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für 2

KINGS PARK  56-0604037 
Weiden-Picknickkorb KINGS PARK für 2 Personen: inkl. 
Edelstahl-Besteck mit Kunststoffgriffen, Teller aus Keramik, 
Weingläser, Servietten und ein Kellnermesser, mit Tragegriff 
und Drehverschluss | VE: 4 St. | Größe: 40 x 28 x 20 cm | 
Material: Holz | Veredelung: n 40 x 20 mm E1+H8 (1)

für 4

STANLEY PARK  56-0604038 
Weiden-Picknickkorb STANLEY PARK für 4 Personen: inkl. 
Edelstahl-Besteck mit Kunststoffgriffen, Teller aus 
Keramik, Gläser, Servietten und 1 Kellnermesser, innen mit 
Befestigungsgurten, mit Tragegriff und Drehverschluss | 
VE: 4 St. | Größe: 46 x 30 x 39 cm | Material: Holz | 
Veredelung: n 40 x 20 mm E1+H8 (1)

für 4

SUMMERTIME  56-0604032 
Weiden-Picknickkorb SUMMERTIME für 4 Personen: inkl. 
Besteck mit Plastikgriffen, Keramikteller, Sektgläser 
aus Plastik, innen mit Befestigungsgurten, außen 
seitliche Tragegriffe, Schultergurt und Drehverschluss | 
VE: 4 St. | Größe: 43 x 30 x 31,5 cm | Material: Holz | 
Veredelung: t 20 x 20 mm K2+H8 (1)
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für 2

SUNSET PARK  56-0604035 
Weiden-Picknickkorb SUNSET PARK für 2 Personen: inkl. Edelstahl-Besteck 
mit Kunststoffgriffen, Teller und Tassen aus Keramik, 1 Kellnermesser, innen 
mit Befestigungsgurten, Innenfutter aus 100 % Leinen, außen mit Tragegriff 
und Drehverschluss | VE: 4 St. | Größe: 36,5 x 27 x 20 cm | Material: Holz | 
Veredelung: n 40 x 20 mm E1+H8 (1)

für 4

RICHMOND PARK  56-0604036 
Weiden-Picknickkorb RICHMOND PARK für 4 Personen: inkl. Edelstahl-Besteck mit 
Kunststoffgriffen, Teller aus Keramik, Weingläser aus Kunststoff, 1 Kellnermesser, 
Salz- und Pfefferstreuer aus Edelstahl, innen mit Befestigungsgurten, Innenfutter 
aus 100 % Leinen, außen mit Tragegriff und Drehverschluss | VE: 4 St. | 
Größe: 48 x 21,5 x 42,5 cm | Material: Holz | Veredelung: n 40 x 20 mm E1+H8 (1)

für 4

MADISON PARK  56-0604034 X
Picknickkorb MADISON PARK für 4 Personen: isoliertes Reißverschluss-Kühlfach, 
inkl. Besteck mit Plastikgriffen, Keramiktellern (mit Befestigungsgurten gesichert) 
und Picknickdecke mit beschichteter, schmutzabweisender Ober- und Unterseite, 
praktischer Tragegriff außen | VE: 4 St. | Größe: 46 x 30 x 21 cm | Material: Holz | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H13 (4)



Outdoor, Freizeit & Sport092

PRETTY BBQ  56-0604078 
Edelstahl-Grillbesteck PRETTY BBQ: bestehend aus Bratenwender, Fleischgabel 
und Grillzange, im stabilen Reißverschlussetui mit Trageschlaufe | VE: 10 St. | 
Größe: 46,5 x 12 x 4,5 cm | Material: Edelstahl / Kunststoff / 600D Nylon | 
Veredelung: u 80 x 50 mm T1+H10 (4)

SUMMER EVENING 2.0  56-0604073 
Klappgrill SUMMER EVENING 2.0: 2 Grillroste zum Einlegen, 2 integrierte 
Tragegriffe, seitliche Belüftungslöcher, zusammenklappbar, in Geschenkbox | 
VE: 6 St. | Größe: 46 x 42 x 3,5 / 46,5 x 30 x 30 cm | Material: Edelstahl / Stahl | 
Veredelung: n 20 x 40 mm E1+H10 (1)

Made in Europe

ECO GRIP 2.0  56-0604074 
BBQ-Grillzange ECO GRIP 2.0: aus Buchenholz - Made in Europe | VE: 200 St. | 
Größe: 30 x 2 x 0,4 cm | Material: Holz | Veredelung: t 60 x 13 mm K1+H2 (1)
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SMOKY  56-0604067 
Grillbesteck SMOKY: Bratenwender, Fleischgabel und Grillzange aus Edelstahl, 
im Reißverschlussetui mit zwei Tragegriffen | VE: 20/40 St. | Größe: 40 x 12 x 6 cm | 
Material: Edelstahl / Kunststoff | non-woven | Veredelung: u 60 x 40 mm T1+H2 (4)

COOKOUT   
Kugelgrill COOKOUT: Metall-Korpus mit 2 Belüftungsfenstern, herausnehmbare 
Schale mit Luftlöchern für Kohle, 1 herausnehmbarer Grillrost Ø ca. 29 cm, Garhaube 
mit Belüftungsfenster und Holzgriff, 3 Schnappverschlüsse zum Befestigen 
der Haube am Metall-Korpus, 3 Metallfüße mit Kunststoffkappen, Lieferung in 
Geschenkbox | VE: 4 St. | Größe: Ø31,5 x 43 cm | Material: Holz / Karbonstahl | 
Veredelung: l 5 cm² L1+H10 (1)

schwarz 56-0604045
hellgrün 56-0604054

rot 56-0604055
blau 56-0604056

SUNNY DAY   
Strand- und Campingstuhl SUNNY DAY: faltbarer Stuhl mit praktischem 
Getränkehalter in der rechten Armlehne, zusammenklappbar, robust und leicht, 
Tragfähigkeit ca. 90-100 kg, inkl. Polyester-Aufbewahrungstasche mit Tragegurt | 
VE: 6 St. | Größe: 80 x 50 x 80 cm | Material: 600D Polyester / Eisen / 210D Polyester | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H13 (4)

schwarz 56-0603530
blau 56-0603531

rot 56-0603532
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SURVIVOR  56-0301003 
Edles Taschenmesser SURVIVOR: mit Klappmechanismus und Birkenholzgriff, 
im Holzetui | VE: 25/100 St. | Größe: 10,5 x 2,9 x 1,8 cm | Material: Edelstahl / Holz | 
Veredelung: t 70 x 25 mm K1+H2 (4)

WILDLIFE  56-0301017 
Edelstahl-Multifunktionswerkzeug WILDLIFE, 7-teilig: inkl. ausklappbarem Messer, 
Flaschen- und Dosenöffner, Entschupper und Korkenzieher, ausziehbarer 
Gabel und Löffel, mit Schlüsselring, in Tasche mit integrierter Gürtelschlaufe 
und Klettverschluss – ideal für Camping, Picknick und Outdooraktivitäten | 
VE: 10/100 St. | Größe: 11,2 x 2,5 cm | Material: Edelstahl / Kunststoff / Polyester | 
Veredelung: u 20 x 15 mm T1+H5 (4)

Bambus ist ein Natur-Produkt, daher kann es zu 
leichten Abweichungen bei Maßen, Farbe und 
Maserung kommen.

ECO CUT  56-0301170 
Cuttermesser ECO CUT zum Ausklappen: mit auswechselbarer Klinge, inkl. fünf 
Ersatzklingen, ergonomische Griffform, Bambus-Griff, Clip zum Befestigen am 
Gürtel | VE: 25/100 St. | Größe: 15,5 x 3 x 1,1 cm | Material: Bambus / Edelstahl / 
Zinklegierung | Veredelung: l 50 x 10 mm L4+H2 (1)
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BAMBOO HELPER  56-0301172 
Taschenmesser BAMBOO HELPER, 11-teilig: bestehend aus Schere, große Säge, 
kleine Säge, Messer, Dosenöffner, Flaschenöffner, Korkenzieher, Ahle, Feile, 
Lochstecher und Kreuzschraubendreher, inkl. Schlüsselring, aus Edelstahl mit 
Bambus-Griff | VE: 25/100 St. | Größe: 9,3 x 2 x 2 cm | Material: Bambus / Edelstahl | 
Veredelung: l 70 x 5 mm L4+H2 (1)

ALL TOGETHER   
Taschenmesser ALL TOGETHER, 11-teilig: mit Schere, Messer, 1 große und 1 kleine 
Säge, Dosenöffner, Flaschenöffner, Korkenzieher, Nagelfeile, Ahle, Lochstecher 
und Schraubendreher, in Geschenkbox | VE: 25/100 St. | Größe: 10,5 x 3 x 2,5 cm | 
Material: Edelstahl | Veredelung: l 30 x 10 mm L1+H4 (1)

blau 56-0301130
orange 56-0301131

silber 56-0301132
grün 56-0301133

schwarz 56-0301156

BAMBOO BLADE  56-0301171 
Taschenmesser BAMBOO BLADE: mit Klappmechanismus, aus Edelstahl mit 
Bambus-Griff | VE: 50/200 St. | Größe: 17 x 3 x 0,9 cm | Material: Bambus / Edelstahl | 
Veredelung: l 5 cm² L4+H2 (1)
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neue Farbe

SLIDE IT   
Cuttermesser SLIDE IT: Schiebemechanismus mit Rückholfeder, auswechselbare 
Klinge, farbiges Kunststoff-Gehäuse mit Öse zum Aufhängen am Griffende | 
VE: 60/600 St. | Größe: 12,5 x 2,5 x 1,3 cm | Material: Kunststoff / Stahl | 
Veredelung: t 

anthrazit 56-0399039
blau 56-0399040
grün 56-0399041

rot 56-0399042
orange 56-0399043

gelb 56-0399044

mit Magnetring

REFLECT   y
LED-Taschenlampe REFLECT: Teleskopsystem bis auf ca. 55 cm ausziehbar, 
schwenkbarer Lampenkopf, 3 weiße LED, Magnetring, praktischer Befestigungsclip, 
gummierter An- und Ausschalter, Gehäuse aus Aluminium | VE: 25/100 St. | 
Größe: Ø2 x 16,8 cm | Material: Aluminium | Veredelung: l 50 x 8 mm L1+H3 (1)

blau 58-0600610
schwarz 58-0600611

2 Leucht-Modi

DO IT YOURSELF  56-0403124 P
Arbeitsleuchte DO IT YOURSELF: mit 2 Leucht-Modi (Arbeitslicht, Einzellicht), 
An- und Ausschalter, Kunststoff-Gehäuse mit Tragegriff, Standfüße, Druckfläche 
auf dem Batteriefach | VE: 40/80 St. | Größe: 13,1 x 10 x 3,6 cm | Material: Kunststoff | 
Batterie: AA/LR6/AM3 | Veredelung: § 6 cm² DP1+H4 (4)
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2 Leucht-Modi

Bambus ist ein Natur-Produkt, daher kann es zu 
leichten Abweichungen bei Maßen, Farbe und 
Maserung kommen.

BAMBOO TOOL  56-0301174 
Wasserwaage BAMBOO TOOL: mit integriertem Flaschenöffner, aus 
Bambus | VE: 50/100 St. | Größe: 12 x 2 x 4 cm | Material: Bambus / Edelstahl | 
Veredelung: l 5 cm² L4+H2 (1)

5 m

BAMBOO MEASURE  56-0403189 
Maßband BAMBOO MEASURE: mit Clip, Trageschlaufe und gelbem Messband 
in cm, Automatik mit Feststeller, Bambus-Plättchen zum Bedrucken, 5 m | 
VE: 40/80 St. | Größe: 6,5 x 6,5 x 3,7 cm | Material: Kunststoff / Stahl / Bambus | 
Veredelung: l 5 cm² L4+H2 (1)

MASTERKIT  56-0399013 
Werkzeugkoffer MASTERKIT: mit Werkzeugen in schwarz-rotem Design, 42-teilig | 
VE: 5 St. | Größe: 33 x 25,5 x 7 cm | Material: Karbonstahl / Aluminium / Kunststoff | 
Veredelung: l 5 cm² L4+H8 (1)
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BAMBOO HIT  56-0301173 
Taschenmesser BAMBOO HIT: mit Klappmechanismus, breiter Klinge, mit 
Gurtschneider und Nothammer, Clip zum Befestigen am Gürtel, aus Edelstahl mit 
Bambus-Griff | VE: 12/120 St. | Größe: 15 x 3,5 x 1,1 cm | Material: Bambus / Edelstahl | 
Veredelung: l 40 x 5 mm L4+H2 (1)

SAFETY  56-0380009 _
Multifunktionshammer SAFETY: mit weißem LED-Licht, An- und Ausschalter 
am Griff, integriertem Gurtschneider, inklusive gummierter Abdeckung für die 
Hammer-Spitze | VE: 20/80 St. | Größe: 13,5 x 7,5 x 2 cm | Material: Kunststoff / 
Metall | Veredelung: l 30 x 15 mm L4+H2 (1)

ARRIVAL  56-0407096 
Eiskratzer ARRIVAL mit Gummilippe und integrierter Parkscheibe | VE: 100/200 St. | 
Größe: 15,5 x 12 x 0,6 cm | Material: Kunststoff | Veredelung: § 6 cm² DP1+H2 (1)

ARCTIC  58-0600660 
Hand-Schneefeger ARCTIC für das Auto: mit ausziehbarem Teleskopsystem, auf 
der einen Seite mit Eiskratzer und auf der anderen mit Handfeger, gummierte 
Griffe | VE: 20 St. | Größe: 90 x 11 cm | Material: Kunststoff / Aluminium | 
Veredelung: t 40 x 25 mm K2+H5 (1)

faltbar

CAR-GADGET  56-0890030 
Kofferraumtasche CAR-GADGET für das Auto, faltbar: 2 Fächer mit Einlegeboden 
für viel Stauraum sowie ein Netzeinsteckfach, 2 integrierte Tragegriffe, mit 
Klettverschluss am Boden für besten Halt im Kofferraum sowie 4 Metall-
Befestigungsösen – bei Nichtgebrauch durch elastischen Gurt platzsparend 
faltbar | VE: 20 St. | Größe: ca. 51 x 32 x 26 / 32 x 26 x 4 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H2 (4)

faltbar

CABLE HOME  56-0890027 
Kofferraumtasche CABLE HOME für das Auto, faltbar: mit Einlegeboden sowie 
seitlichem Netzeinsteckfach, 2 integrierte Tragegriffe, mit Klettverschluss am Boden 
für besten Halt im Kofferraum sowie 4 Metall-Befestigungsösen, ideal auch für 
Ladekabel von E-Autos - bei Nichtgebrauch durch elastischen Gurt platzsparend 
faltbar | VE: 20 St. | Größe: ca. 33 x 33 x 29 / 33 x 29 x 4 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H2 (4)
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faltbar

induktives Laden

IN CAR  56-1107248 
Telefonhalter IN CAR: für die gängigsten Smartphones mit induktiver 
Ladefunktion geeignet, Klemme für die Befestigung an Auto-Lüftungsschlitzen 
(für verschiedene Lamellenstärken), Kugelgelenk zur optimalen Ausrichtung, 
Ladeeinheit mit integriertem USB-Kabel (1 m) | VE: 25/50 St. | Größe: 5,5 x 8,2 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 40 x 10 mm K1+H4 (4)

CAR ASSISTANT  56-0890028 
Kofferraumtasche CAR ASSISTANT: großer Innenraum, Deckel mit Klettverschluss, 
Tragegriff und 2 Netzsteckfächern an der Vorderseite, sichere Befestigung im 
Kofferraum durch Klettverschluss am Boden und an der Rückseite | VE: 20 St. | 
Größe: ca. 16 x 30 x 48 cm | Material: Polyester | Veredelung: u 80 x 60 mm 
T1+H2 (4)

faltbar

SUPER GADGET  56-0890029 
Kofferraumtasche SUPER GADGET: faltbares Design, bestehend aus 2 Taschen, die 
durch Klettverschluss miteinander verbunden werden können, 1 Tasche mit Deckel 
und Tragegriffen, 1 große Tasche mit 3 flexiblen Zwischenwänden, Tragegriffen, 
2 seitlichen Steckfächern und Netzvorfächern, verstärkte Bodenplatten, 2 Gurte 
und zahlreiche Clips, Klettverschluss am Boden für eine Befestigung im Auto | 
VE: 10 St. | Größe: ca. 78 x 31 x 30,5 / 31 x 30,5 x 7,5 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H8 (4)
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Hülle aus recycelten 
Kunststoffen

ECO SAFE   
Regenponcho ECO SAFE: mit Kapuze, universal einsetzbar, im RPET-Beutel mit 
Zuziehband und Karabiner (der Karabiner ist NICHT als Sicherung beim Klettern 
geeignet) | VE: 100/200 St. | Größe: 127 x 101 / 8 x 12 cm | Material: Kunststoff / 210D 
Polyester / Aluminium | Veredelung: u 60 x 80 mm T1+H4 (4)

schwarz 56-0603160
grau 56-0603161
blau 56-0603162

rot 56-0603163
orange 56-0603164

KEEP DRY  56-0603107 
Regenponcho KEEP DRY mit Kapuze und Zuziehband, in Universalgröße – ideal 
für Fahrradfahrer | VE: 25/50 St. | Größe: 131 / 93 cm | Material: 0,10 mm PVC | 
Veredelung: s 350 x 420 mm S2+H6+V2 (1)

PLOGGING  56-0499004 
Greifzange PLOGGING: für Gegenstände bis 6 cm Durchmesser, zum bequemen 
Sammeln von Abfällen, komfortable Handhabung, Allzweckgreifer, Greifhilfe, 
Greifkopf 360 ° drehbar | VE: 120 St. | Größe: 80 cm | Material: Kunststoff / Stahl | 
Veredelung: t 60 x 10 mm K1+H2+V1 (1)
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IN-HOUSE  56-0407821 
Schlüsselanhänger IN-HOUSE | VE: 50/250 St. | Größe: 7,2 x 4,8 x 0,7 cm | 
Material: Zinklegierung / Stahl | Veredelung: l 5 cm² L1+H2 (1)

LOVELY  58-0401900 W
Schlüsselanhänger LOVELY: im Herz-Design, aus hochglanzpoliertem Edelstahl | 
VE: 50/200 St. | Größe: 3,9 x 4 x 0,3 cm | Material: Zinklegierung / Edelstahl | 
Veredelung: l 20 x 10 mm L1+H2 (1)

MESSINA  56-0404435 u
Echtleder-Geldbörse MESSINA: mit diversen Einsteckfächern und Kleingeldfach 
mit Druckknopf | VE: 12/60 St. | Größe: 10,5 x 12 x 1,5 cm | Material: Leder | 
Veredelung: u 60 x 30 mm T1+H2 (4)

TRAPANI  56-0404465 u
Echtleder-Geldbörse TRAPANI: Portemonnaie innen mit Reißverschlussfach, 
diversen Einsteckfächern und Kleingeldfach mit Druckknopf | VE: 12/60 St. | 
Größe: 11,8 x 9,2 x 1,5 cm | Material: Leder | Veredelung: l 5 cm² L4+H2 (1)

DAX  56-0404445 u
Echtleder-Geldbörse DAX – im Querformat: innen 
diverse Steckfächer für Geld- und Visitenkarten, 
1 Netzfach für Personalausweis, 2 große 
Steckfächer für Geldscheine, 1 Kleingeldfach 
mit Druckknopfverschluss - ovale Metallplatte 
für eine Logoanbringung | VE: 10/40 St. | 
Größe: 12 x 9,5 x 2 cm | Material: Leder | 
Veredelung: l 5 cm² L4+H2 (1)
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Daheim & 
fröhlich sein
Zuhause ist es am Schönsten! 
Mit nützlichen und praktischen 
Artikeln machen Sie Ihre eigenen 
vier Wände zu einem stilvollen Ort 
zum Wohlfühlen und Genießen. 
Unser Angebot hält für alle etwas 
Passendes bereit und überzeugt 
durch einfache Anwendung, 
Genuss und die Extraportion 
Glückseligkeit!

Haushalts- und Küchenzubehör, 
Wein, Textilien.
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ROSILI L  56-0306028 
Lunchbox ROSILI L, mit Deckel aus Bambus: Füllmenge ca. 1.060 ml, 
Glasschale für Mikrowelle, Backofen und Spülmaschine geeignet | 
VE: 20 St. | Größe: 19,7 x 14,5 x 6 cm | Material: Borosilikatglas / Bambus | 
Veredelung: l 5 cm² L4+H4 (1)

ROSILI M  56-0306027 
Lunchbox ROSILI M, mit Deckel aus Bambus: Füllmenge ca. 350 ml, 
Glasschale für Mikrowelle, Backofen und Spülmaschine geeignet | 
VE: 40 St. | Größe: 14,8 x 10,7 x 5,8 cm | Material: Borosilikatglas / Bambus | 
Veredelung: l 5 cm² L4+H4 (1)

ECO TRIP  56-0304418 
Besteckset ECO TRIP, im Baumwoll-Säckchen: inkl. Gabel, Messer und Löffel 
aus Edelstahl mit Holzgriff | VE: 100 St. | Größe: 7 x 25 cm | Material: Edelstahl / 
Holz / Baumwolle | Veredelung: u 80 x 40 mm T1+H4 (4)
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FRESH LUNCH  56-0306029 
Glasschüssel FRESH LUNCH: mit Deckel aus Bambus, Füllmenge ca. 800 ml, 
Glasschale für Mikrowelle, Backofen und Spülmaschine geeignet | VE: 20 St. | 
Größe: Ø15 x 8 cm | Material: Borosilikatglas / Bambus | Veredelung: l 5 cm² 
L4+H4 (1)

EAT HEALTHY  56-0306049 
Salatschüssel EAT HEALTHY: große Edelstahlschale 
mit Bambus-Deckel und durch Magnete im Deckel 
befestigtes Bambus-Salatbesteck, Füllmenge 
ca. 3 Liter | VE: 6 St. | Größe: Ø24,5 x 12 cm | 
Material: Edelstahl / Bambus / Metall | 
Veredelung: l 5 cm² L4+H4 (1)

COOKING TOOLS  56-0307034 
5-teiliges Küchenset COOKING TOOLS: Silikon-Küchenhelfer mit Holzgriffen 
(Pfannenwender, Teigschaber, Pinsel und Schneebesen) im Halter | 
VE: 20 St. | Größe: 8 x 8 x 32 cm | Material: Kunststoff / Holz / Silikon | 
Veredelung: t 20 x 40 mm K1+H6+V1 (4)
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ECO TASTE  56-0306026 
Lunchbox ECO TASTE: Edelstahl Box mit Bambus-Deckel, 
Gummiband zum Verschließen, Messer und Gabel (aus 
Bambus) sind in den Laschen am Gummiband befestigt, 
Deckel mit Silikondichtung, Füllmenge ca. 600 ml | 
VE: 30 St. | Größe: 16,5 x 11,5 x 5,5 cm | Material: Edelstahl / 
Bambus / Silikon / Polyester | Veredelung: t 30 x 30 mm 
K2+H4+V1 (1)

mit Besteck

DOUBLE LEVEL   
Lunchbox DOUBLE LEVEL: mit Gummiband zum 
Verschließen, 2 separate, stapelbare Dosen (Füllmenge 
jeweils ca. 550 ml), Zwischendeckel mit Besteck (Messer, 
Gabel, Löffel), variabler Trenneinsatz, Bambus-Deckel 
auch als Schneidebrett verwendbar | VE: 30 St. | 
Größe: 18 x 10 x 9 cm | Material: Kunststoff / Bambus / 
Polyester | Veredelung: l 5 cm² L4+H4 (1)

schwarz 56-0306055
weiß 56-0306056

STRONG BREAK  56-0306039 
Edelstahl Lunchbox STRONG BREAK: Halteklammern 
zum Verschließen, mit Dichtring für sicheren Transport, 
Füllmenge ca. 1100 ml | VE: 20 St. | Größe: 18,2 x 13 x 6,5 cm | 
Material: Edelstahl / Silikon | Veredelung: l 5 cm² 
L1+H2 (1)
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NOONTIME   
Lunchbox NOONTIME: Box mit Deckel, Gummiband zum Verschließen, Messer und Gabel sind 
in den Laschen am Gummiband befestigt, Deckel mit Silikondichtung, Füllmenge ca. 700 ml, 
Zubehör (Gummiband und Besteck) wird in der Box geliefert | VE: 50 St. | Größe: 16 x 11 x 5 cm | 
Material: Polypropylen | Veredelung: t 40 x 40 mm K2+H2+V1 (4)

schwarz 56-0306050
weiß 56-0306051
grau 56-0306052
grün 56-0306053

BAMBOO SERVING  58-8030459 
Großes Schneidebrett BAMBOO SERVING: mit 
3 Fächern und praktischer Ablaufrille am Rand | 
VE: 10 St. | Größe: 43 x 32 x 1,8 cm | Material: Bambus | 
Veredelung: l 5 cm² L4+H2 (1)

BAMBOO SHARP  58-8030479 
Großes Schneidebrett BAMBOO SHARP: inkl. Messer 
aus Edelstahl mit Holz-Griff, im Brett integrierter 
Messerschärfer aus Keramik, mit praktischer Ablaufrille 
am Rand und kleinem Loch zum Aufhängen | VE: 10 St. | 
Größe: 40 x 30 x 1,2 cm | Material: Bambus / Edelstahl / 
Kunststoff | Veredelung: l 5 cm² L4+H2 (1)



Daheim & fröhlich sein Daheim & fröhlich sein 107

Made in Europe

WOODEN BAKY  56-0308308 
Schneidebrett WOODEN BAKY: mit Schneiderost, lässt 
sich auch als Servierbrett nutzen, aus Buchenholz - 
Made in Europe | VE: 10 St. | Größe: 39 x 26 x 2,5 cm | 
Material: Holz | Veredelung: l 5 cm² L4+H2 (1)

BAMBOO CHEESY  56-0307053 
Käseset BAMBOO CHEESY: Schneidebrett aus Bambus, Käsemesser mit 
Edelstahlklinge und Bambus-Griff, Papier-Banderole mit Einschub für das 
Messer | VE: 20 St. | Größe: 24 x 15 x 1 cm | Material: Bambus / Edelstahl | 
Veredelung: l 5 cm² L4+H4 (1)

FESCO  56-0301127 
3-tlg. Käseset FESCO: bestehend aus Käsemesser, Käsehobel und 
Bambus-Schneidebrett | VE: 20/40 St. | Größe: 24,4 x 15,2 x 1,1 cm | 
Material: Bambus / Edelstahl | Veredelung: l 60 x 6 mm L1+H4 (1)

ORBITY  56-0307052 
Käse-Messerset ORBITY: bestehend aus Bambusbrett mit integrierter Glasplatte 
– unter der Schneidefläche befinden sich 2 Messer und 1 Gabel mit Holzgriff. | 
VE: 10 St. | Größe: 20 x 20 x 2,5 cm | Material: Bambus / Edelstahl / Glas | 
Veredelung: l 5 cm² L4+H4 (1)
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SALT N‘ PEPPER  58-0300615 I
Salz- und Pfeffermühle SALT N’ PEPPER: mit stabilem Keramik-Mahlwerk 
und Sichtfenster, Bedienung per Knopfdruck, Lieferung in Geschenkbox | 
VE: 20 St. | Größe: 21,6 x Ø6,8 cm | Material: Kunststoff / Edelstahl / Keramik | 
Batterie: AA/LR6/AM3 | Veredelung: t 25 x 10 mm K2+H3 (4)

AROMATICALLY  56-0304459 
Kaffeemühle AROMATICALLY: kompakte Handmühle mit Glasbehälter für ca. 160 ml, 
Keramik-Mahlwerk, einfache Handhabung, Mahlkorpus und Handkurbel aus 
Edelstahl, einfache Verstellung des Mahlgrades | VE: 40 St. | Größe: Ø6,5 x 16 cm | 
Material: Edelstahl / Glas / Kunststoff / Keramik | Veredelung: l 20 x 7 mm 
L1+H4 (1)

Made in Europe

VIVO  56-0304900 
Rechteckige Auflaufform VIVO aus Steingut: zum 
Servieren, Kochen und Backen. Fassungsvermögen 
ca. 2,5 Liter,  geeignet für Mikrowelle, Ofen, Kühl- und 
Gefrierschrank. Spülmaschinenfest. VIVO - eine 
Marke der Villeroy & Boch Gruppe (Achtung: Dieser 
Artikel darf weder online noch im stationären 
Handel an Endkunden verkauft werden. Lediglich 
die kostenlose Weitergabe als Werbegeschenk oder 
in Form eines Bonusartikels ist gestattet.) | VE: 4 St. | 
Größe: 35,4 x 22 x 6,8 cm | Material: Steingut | 
Veredelung: t 50 x 8 mm K2+H6+V2 (1)
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Made in Europe

Set

DUO SPICE  56-0307054 
Salzstreuer & Pfeffermühle im Set DUO SPICE: aus Holz, Pfeffermühle mit 
Drehmechanismus und Keramik-Mahlwerk, Salzstreuer mit 5 Streulöchern zum 
Dosieren | VE: 36 St. | Größe: Ø4,8 x 13,1 cm | Material: Holz / Edelstahl / Keramik / 
Silikon / Kunststoff | Veredelung: l 15 x 10 mm L4+H4 (1)

FRUITY  56-0304359 
4tlg. Obst-Messerset FRUITY: bestehend aus Orangenmesser, Zitronenschaber, 
Fruchtfleischlöffel und Apfelentkerner, alle Messer mit praktischer Aufhängeöse | 
VE: 20/40 Sets | Größe: 13,2 x 23 x 2,4 cm | Material: Edelstahl | Veredelung: l 5 cm² 
L1+H4 (1)

BAMBOO TIMBER  56-0304466 
Pizzaschneider BAMBOO TIMBER: stabiler Griff aus Bambus mit Edelstahl-
Schneiderad | VE: 50/100 St. | Größe: 22 x 10,2 cm | Material: Edelstahl / Bambus / 
Kunststoff | Veredelung: l 5 cm² L4+H2 (1)
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DRINK LINE S  56-0304250 
Gläser-Set DRINK LINE S, doppelwandig: 2er Set, 
transparent, temperaturbeständig, Füllmenge 
ca. 100 ml, in edler Geschenkbox | VE: 24 St. | 
Größe: Ø6,2 x 7,2 cm | Material: Borosilikatglas | 
Veredelung: t 25 x 25 mm K2+H6+V2 (2)

DRINK LINE M  56-0304251 
Gläser-Set DRINK LINE M, doppelwandig: 2er Set, 
transparent, temperaturbeständig, Füllmenge 
ca. 220 ml, in edler Geschenkbox | VE: 24 St. | 
Größe: Ø8 x 8 cm | Material: Borosilikatglas | 
Veredelung: t 30 x 30 mm K2+H6+V2 (2)

DRINK LINE L  56-0304252 
Gläser-Set DRINK LINE L, doppelwandig: 2er Set, 
transparent, temperaturbeständig, Füllmenge 
ca. 300 ml, in edler Geschenkbox | VE: 24 St. | 
Größe: Ø8,5 x 10 cm | Material: Borosilikatglas | 
Veredelung: t 35 x 35 mm K2+H6+V2 (2)
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BAMBOO PITCHER  56-0304499 
Glas-Karaffe BAMBOO PITCHER: mit Henkel, Bambusdeckel mit Silikon-Dichtring, Deckel mit 
Edelstahl an der Unterseite zum Schutz, Füllmenge ca. 1.200 ml | VE: 10 St. | Größe: Ø8,8 x 22,5 cm | 
Material: Borosilikatglas / Bambus / Stahl / Silikon | Veredelung: l 5 cm² L4+H6 (1)

BAMBOO BEAR  56-0304508 
Glas BAMBOO BEAR, doppelwandig: Bambusdeckel mit Silikon-Dichtring, 
transparent, temperaturbeständig, Bärengesichtsform, Füllmenge ca. 250 ml | 
VE: 48 St. | Größe: Ø9,3 x 9 cm | Material: Borosilikatglas / Bambus / Silikon | 
Veredelung: l 5 cm² L4+H6 (1)

XMAS BEAR  56-0304509 
Glas XMAS BEAR, doppelwandig: Bambusdeckel mit Silikon-Dichtring, 
transparent, temperaturbeständig, Bärengesichtsform mit brauner 
Nase und Schal, Füllmenge ca. 250 ml | VE: 48 St. | Größe: Ø9,3 x 9 cm | 
Material: Borosilikatglas / Bambus / Silikon | Veredelung: l 5 cm² L4+H6 (1)
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WHOLE FLAVOUR  56-0304467 
Glas-Teestab WHOLE FLAVOUR: wiederverwendbares Teesieb, geschmacksneutral, 
ideal für groben, losen Tee, 8 Schlitze für eine optimale Filtration, mit Kork-
Verschluss | VE: 50/200 St. | Größe: Ø2,5 x 13,3 cm | Material: Borosilikatglas / Kork | 
Veredelung: t 7 x 50 mm K2+H2+V2 (4)

BAMBOO PRESS  56-0304468 
Tee- & Kaffeebereiter BAMBOO PRESS: Kaffeezubereitung im „French 
Press“-Verfahren, Glaskanne mit Edelstahlpresse und Sieb, Bambusdeckel, 
Fassungsvermögen ca. 600 ml | VE: 24 St. | Größe: Ø7 x 16,5 cm | 
Material: Borosilikatglas / Bambus | Veredelung: l 30 x 10 mm L4+H4 (1)

DEEPLY  56-0304500 
Glas-Flasche DEEPLY: Bambus-Deckel mit Schraubverschluss, Füllmenge 
ca. 500 ml | VE: 60 St. | Größe: Ø6,2 x 23 cm | Material: Glas / Bambus | 
Veredelung: t 20 x 70 mm K2+H6+V1 (4)

BAMBOO DUO  56-0304458 
Tassen-Set BAMBOO DUO: 2 Tassen, doppelwandig, temperaturbeständig, 
Füllmenge je ca. 100 ml, jeweils mit Untersetzer aus Bambus | VE: 24 St. | 
Größe: Ø6,9 x 6,3 / 20,5 x 11 x 8 cm | Material: Borosilikatglas / Bambus | 
Veredelung: l 5 cm² L4+H6 (1)
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dekorative Box

LA DOLCE VITA  56-0340017 
Espresso-Tassen-Set LA DOLCE VITA: bestehend aus 6 Tassen und 6 Untertassen, 
in Geschenkbox | VE: 12 Sets | Größe: 24 x 20,5 x 6 cm | Material: Porzellan | 
Veredelung: t 40 x 40 mm K1+H6 (1)

Set

BUONGUSTO  56-0340043 
Espresso-Tassen-Set BUONGUSTO, 
6-teilig: bestehend aus 6 Espresso-Tassen und 
6 Untertellern aus Porzellan, in Geschenkbox | 
VE: 8 Sets | Größe: 25,3 x 24,5 x 7 cm | 
Material: Porzellan | Veredelung: t 15 x 35 mm 
K2+H6+V1 (4)

DAY & NIGHT   
Trinkbecher DAY & NIGHT: Tasse aus Keramik mit Korkboden (abnehmbar zur 
besseren Reinigung), abnehmbarer Deckel mit Schiebeverschluss, Füllmenge 
ca. 350 ml | VE: 24 St. | Größe: Ø8,9 x 11,3 cm | Material: Keramik / Kork | 
Veredelung: t 35 x 35 mm K2+H6+V2 (4)

braun / schwarz 56-0340050
braun / weiß 56-0340051
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magnetisch

BAMBOO COIN  56-0499119 
Flaschenöffner BAMBOO COIN: mit zwei magnetischen Punkten zur 
Befestigung z. B. am Kühlschrank | VE: 100/400 St. | Größe: Ø5,9 x 1 cm | 
Material: Bambus / Metall | Veredelung: t Ø35 mm K1+H2 (4)

OPEN ECO  56-0302021 
Flaschenöffner OPEN ECO: Edelstahl mit Holz-Griff | VE: 50/200 St. | 
Größe: 14,2 x 4 x 2 cm | Material: Holz / Edelstahl | Veredelung: l 60 x 8 mm 
L4+H2 (1)

COOL SERVING  56-0304469 
Eisportionierer COOL SERVING: Edelstahl-Eislöffel mit Auswerfer, neben Eis, Cremes 
und Sorbets lassen sich z. B. auch Reis oder Püree portionieren | VE: 50/100 St. | 
Größe: Ø4,8 x 18 cm | Material: Edelstahl | Veredelung: l 5 cm² L1+H2 (1)

BAMBOO PARTY  56-0304454 
Gläser-Brett BAMBOO PARTY: 4 Schnapsgläser (je 6 cl) auf Bambus-Holzbrett, 
Vertiefungen im Tablett geben den Shot-Gläsern einen sicheren Halt, mit 
Aufhängeband aus Leder | VE: 30 St. | Größe: 33 x 8 cm | Material: Bambus / Glas | 
Veredelung: l 5 cm² L4+H6 (1)



NeuNeu

Daheim & fröhlich sein Daheim & fröhlich sein 115

KEEP IT COOL  56-0304453 
Doppelwandiger Flaschenkühler KEEP IT COOL: geeignet für Sekt- und 
Weinflaschen | VE: 24 St. | Größe: Ø12 x 19 cm | Material: Edelstahl | 
Veredelung: l 5 cm² LR1+H4 (1)

HAPPY HOUR  56-0304315 
Edelstahl-Cocktailshaker HAPPY HOUR: bestehend aus Deckel, Sieb 
und Shakerunterteil, Füllmenge ca. 300 ml, in Geschenkbox | VE: 25 St. | 
Größe: 19 x Ø7,2 cm | Material: Edelstahl | Veredelung: l 5 cm² L1+H4 (1)

JIMMY‘S DRINK  56-0306041 
Whiskey-Gläser JIMMY‘S DRINK: 2er Set mit zeitloser Struktur, 
Füllmenge: ca. 300 ml | VE: 12 St. | Größe: Ø8,4 x 10 cm | Material: Glas | 
Veredelung: n 40 x 20 mm E1+H2 (1)
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BEST SERVING   
Kellnermesser BEST SERVING: mit Messer, Flaschenöffner und Korkenzieher | 
VE: 12/120 St. | Größe: 12 x 1,3 x 2,2 cm | Material: Karbonstahl / Stahl | 
Veredelung: l 40 x 7 mm L1+H4 (1)

schwarz 56-0301145
weiß 56-0301146

silber 56-0301147
blau 56-0301148

rot 56-0301149

CLICK  56-0301098 
Nussknacker-Set CLICK: Bambus-Schale mit integrierten Auflageflächen 
für den Metall-Nussknacker | VE: 24 Sets | Größe: 15,5 x 15,5 x 8,4 cm | 
Material: Bambus / Zinklegierung | Veredelung: l 5 cm² L4+H4 (1)

KNACK  56-0301199 
Nussknacker-Set KNACK: Bambus-Schale mit integrierter Vertiefung 
für den Metall-Nussknacker, in Box | VE: 20/40 St. | Größe: 24 x 17 x 2 cm | 
Material: Bambus / Zinklegierung | Veredelung: l 5 cm² L4+H4 (1)



NeuNeu

NeuNeu
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OPULENT  56-0301155 
Kellnermesser OPULENT: mit Messer, Flaschenöffner und Korkenzieher | 
VE: 25/100 St. | Größe: 12 x 2 x 1,5 cm | Material: Edelstahl / Holz | 
Veredelung: t 35 x 5 mm K1+H4 (4)

recyceltes Material

ECO BASE  56-0304449 
Filzuntersetzer ECO BASE: 10 Getränke-Untersetzer aus RPET-Filz im 
praktischen Bambus-Halter | VE: 50 St. | Größe: 10,5 x 10,5 x 5,5 cm | 
Material: Bambus / Polyester | Veredelung: l 5 cm² L4+H4 (1)



NeuNeu

NeuNeu
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CHARDY  56-0304485 
Weinkühlstab CHARDY mit abnehmbarem Ausgießer und Stopper: den mit Kühlgel gefüllten Edelstahl-Stab 
ca. 1 Stunde im Gefrierfach kühlen, danach den Ausgießer mit Stopper aufschrauben, einfach zu reinigen, schnell 
einsatzbereit | VE: 50/100 St. | Größe: Ø1,6 x 31,5 cm | Material: Edelstahl / Silikon / Acryl | Veredelung: l 5 cm² 
L1+H4 (1)

Bambus ist ein Natur-Produkt, daher kann es zu 
leichten Abweichungen bei Maßen, Farbe und 
Maserung kommen.

BAMBOO CHESS  56-0301163 
Weinset BAMBOO CHESS mit Schachspiel: bestehend 
aus Edelstahl-Kellnermesser, Edelstahl-Tropfring, Metall-
Flaschenverschluss, Metall-Ausgießer und Schachfiguren 
aus Holz, in Bambus-Box mit Spielbrett auf dem Deckel | 
VE: 20 St. | Größe: 17 x 14 x 4,5 cm | Material: Bambus / Edelstahl / 
Zinklegierung / EVA / Silikon | Veredelung: l 5 cm² L4+H2 (1)
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BAMBOO PLEASURE  56-0301150 
Weinset BAMBOO PLEASURE, in Bambus-Box: mit Weinthermometer aus Glas, 
Edelstahl-Tropfring, Metall-Flaschenverschluss, Metall-Ausgießer und Edelstahl-
Kellnermesser | VE: 20 St. | Größe: 22,5 x 12,5 x 4,5 cm | Material: Bambus / 
Edelstahl / Zinklegierung | Veredelung: l 5 cm² L4+H4 (1)

NOBLE WINE  56-0301151 
Weinset NOBLE WINE, Sommelierset in Bambus-Box: mit Hebelkorkenzieher, 
Karbonstahl-Ersatzspindel, Edelstahl-Tropfring, Metall-Flaschenverschluss, 
Metall-Ausgießer und Folienschneider | VE: 10 St. | Größe: 27 x 21,5 x 7,5 cm | 
Material: Bambus / Edelstahl / Zinklegierung / Karbonstahl | 
Veredelung: l 5 cm² L4+H7 (1)

BAMBOO PRECIOUS  56-0301144 
Weinset BAMBOO PRECIOUS für 1 Flasche: bestehend aus Tropfring aus Edelstahl, 
Metall-Flaschenverschluss mit Holzknauf und Edelstahl-Kellnermesser mit Holz-
Griff, in Bambus-Box | VE: 10 Sets | Größe: 36,5 x 11,3 x 10,5 cm | Material: Bambus / 
Edelstahl / Zinklegierung | Veredelung: l 5 cm² L4+H7 (1)
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MARQUIS DU BOIS 2016: 
ausgezeichnet mit der 
Bronzemedaille beim 
größten internationalen 
Weinwettbewerb „Challenge 
International du Vin 2017“.

MARQUIS DU BOIS – 
BORDEAUX  56-1205001 
Der elegante im Eichenfass gereifte Jahrgang 
2016 besticht durch Aromen von Schwarzer 
Johannisbeere und Kirsche. Er ist der ideale Begleiter 
zu rotem Fleisch, kräftigen Saucen und Käse. 
• Rebsorte: 80 % Merlot, 20 % Cabernet Sauvignon   
• Geschmack: trocken   
• Restsüße: 0,13 g/l   
• Säuregehalt: 3,48 g/l   
• Alkoholgehalt: 14,00 %   
• Trinktemperatur: 17 °-18 °C  

VE: 6 St. | Größe: 750 ml |  
Veredelung: n 40 x 20 mm E1+H8 (1)

CHÂTEAU ROQUETTES – 
SAINT-ÉMILION  56-1205002 
Der SAINT-ÉMILION Jahrgang 2013 wurde im Eichenfass 
gelagert. Der samtige Rotwein von rubinroter Farbe 
verzaubert mit vollmundigem Geschmack und 
langanhaltendem Abgang. Er passt am besten zu 
Wurst, Grillfleisch, rotem Fleisch und Käse.
• Rebsorte: 80 % Merlot, 15 % Cabernet Franc, 

5 % Cabernet Sauvignon 
• Geschmack: trocken
• Restsüße: 0,09 g/l
• Säuregehalt: 3,6 g/l
• Alkoholgehalt: 13,00 %
• Trinktemperatur: 17 °-18 °C  

VE: 6 St. | Größe: 750 ml |  
Veredelung: n 40 x 20 mm E1+H8 (1)

Der Cabernet Sauvignon steht 
dem ausgezeichneten Malbec 
in nichts nach.

BIANCHI PARTICULAR - 
CABERNET SAUVIGNON  
56-1200019 
Ein Cabernet Sauvignon der Extraklasse, der durch 
seine ureigene argentinische Persönlichkeit überzeugt. 
Die Familie Valentin Bianchi produziert diesen Rotwein 
seit 1928, aber nur in kleinen Mengen für Freunde 
und Familie. Für den internationalen Markt wurde nur 
eine kleine Anzahl der besten Weinfässer ausgewählt. 
Nichts für Schnelltrinker! Der exklusive Rote ist etwas 
für Genießer und Balsam für die Zunge.    
• Rebsorte: 100 % Cabernet Sauvignon  
• Geschmack: trocken  
• Restsüße: 3,86 g/l  
• Säuregehalt: 5,94 g/l  
• Alkoholgehalt: 14,50 %  
• Trinktemperatur: 16-18 °C  

VE: 6 St. | Größe: 750 ml |  
Veredelung: n 40 x 20 mm E1+H8 (1)

Ausgezeichneter Trinkgenuss! 
Das Magazin “Wine Spectator” 
bewertete den Malbec mit 90 
von 100 möglichen Punkten.

BIANCHI PARTICULAR - 
MALBEC  56-1200020 
Der lilaschwarze Malbec verströmt ein würziges Aroma. 
Das eigenständige Geschmacksprofil – samtig weich 
und munderfüllend – verdankt der Rotwein seiner 
Herkunft aus der argentinischen Weinanbauregion 
Mendoza. Die Trauben für diesen Malbec wurden 
in den Weinbergen der Familie Valentin Bianchi 
handverlesen. Auf dem internationalen Markt sind nur 
wenige Flaschen dieses Particulars zu haben.    
• Rebsorte: 100 % Malbec  
• Geschmack: trocken  
• Restsüße: 2,13 g/l  
• Säuregehalt: 5,14 g/l  
• Alkoholgehalt: 14,00 %  
• Trinktemperatur: 15-18 °C  

VE: 6 St. | Größe: 750 ml |  
Veredelung: n 40 x 20 mm E1+H8 (1)



Daheim & fröhlich sein Daheim & fröhlich sein 121

FAMIGLIA BIANCHI –  
CABERNET 
SAUVIGNON   
Der kräftige Rotwein zeigt unglaubliche 
Komplexität, Charakter und Persönlichkeit 
mit einer intensiv rubinroten Farbe. Die 
Aromen sind vielfältig: Beerenfrüchte 
harmonieren ausgezeichnet mit 
schwarzem Pfeffer, Lakritze und gerösteten 
Kaffeebohnen – vermischt mit einem Hauch 
von frischer Minze. Passt gut zu Lamm, Wild 
sowie Hartkäse.     
• Rebsorte: 100 % Cabernet Sauvignon  
• Geschmack: trocken  
• Restsüße: 3,76 g/l  
• Säuregehalt: 5,51 g/l  
• Alkoholgehalt: 14,50 %  
• Trinktemperatur: 16 °-18 °C  

VE: 6 St. | Größe: 750 ml | 
Veredelung: n 40 x 20 mm E1+H8 (1)

Jahrgang 2012 56-1200012
Jahrgang 2013 56-1200014 Famiglia Bianchi: 

ausgezeichnet beim Pariser 
Weinwettbewerb als 
weltbester Rotwein

FAMIGLIA BIANCHI – 
MALBEC  56-1200013 
Der Malbec Jahrgang 2013 leuchtet in einem 
tiefschwarzen Rubinrot mit violetten Reflexen. Der 
üppige Rotwein zeigt Aromen reifer Früchte wie 
Pflaume und Kirsche – unterlegt von einer feinen 
Schokoladen-Note. Das Mundgefühl ist weich, fast 
samtig und perfekt ausgewogen. Köstlich zu Pasta und 
Grillfleisch.    
• Rebsorte: 100 % Malbec  
• Geschmack: trocken  
• Restsüße: 3,25 g/l  
• Säuregehalt: 4,80 g/l  
• Alkoholgehalt: 14,50 %  
• Trinktemperatur: 15 °-18 °C  

VE: 6 St. | Größe: 750 ml | Veredelung: n 40 x 20 mm E1+H8 (1)

Der Cabernet 
Sauvignon steht dem 
ausgezeichneten 
Malbec in nichts nach.

2012 BIANCHI PARTICULAR – 
CABERNET SAUVIGNON  56-1200082 
Der Cabernet Sauvignon beeindruckt durch seine tiefrote Farbe mit violetten 
Reflexen. Intensive Aromen von reifen Früchten, Pflaumen und Kirschen 
kennzeichnen diesen Wein. Ein Hauch von schwarzem Pfeffer, Tabak und 
Vanille rundet das Geschmackserlebnis ab. Harmonische Tannine werden von 
einer dichten Struktur getragen und gehen in ein lang anhaltendes Finale über. 
Lieferung im hochwertigen Geschenkkarton mit Schleife.     
• Rebsorte: 100 % Cabernet Sauvignon  
• Geschmack: trocken  
• Restsüße: 3,86 g/l  
• Säuregehalt: 5,94 g/l  
• Alkoholgehalt: 14,50 %  
• Trinktemperatur: 16-18 °C| 

VE: 1 St. | Größe: 37,5 x 9,7 x 9,7 cm / 750 ml | Veredelung: n 40 x 20 mm E1+H8 (1)

Ausgezeichneter 
Trinkgenuss! 
Das Magazin 
“Wine Spectator” 
bewertete den 
Malbec mit 90 von 
100 möglichen 
Punkten.

2013 BIANCHI PARTICULAR –  
MALBEC  56-1200083 
Typisch für den Malbec ist seine tief-dunkellila Farbe. In Eichenfässern gereift, 
entwickelt der kräftige Rotwein Aromen von Pflaumen – verbunden mit 
feinen Noten von Schokolade, Kaffee und Tabak. Ein Schmeichler, der den 
Gaumen verwöhnt. Passt gut zu Fleischgerichten. Lieferung im hochwertigen 
Geschenkkarton mit Schleife.    
• Rebsorte: 100 % Malbec  
• Geschmack: trocken  
• Restsüße: 2,13 g/l  
• Säuregehalt: 5,14 g/l  
• Alkoholgehalt: 14,00 %  
• Trinktemperatur: 15-18 °C  

VE: 1 St. | Größe: 37,5 x 9,7 x 9,7 cm / 750 ml | Veredelung: n 40 x 20 mm E1+H8 (1)
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OEKO-TEX® 
zertifiziert

ECO DRY   
Handtuch ECO DRY: saugstark, mit weicher Oberflächenstruktur, Bordüre 
oben und unten, mit OEKO-TEX®-Zertifikat, inkl. Schlaufe zum Bedrucken, 
360 g/m² | VE: 50 St. | Größe: 50 x 100 cm | Material: 100 % Baumwolle 360 g/m²  | 
Veredelung: u 25 x 20 mm T1+H5 (4)

weiß 56-0605120
grau 56-0605121
blau 56-0605122

HYGGE  56-0890041 
Filz-Aufbewahrungskorb HYGGE: praktischer Regalkorb mit 2 seitlichen Grifflöchern mit Zierstepperei im 
angesagten Scandi-Design zum einfachen Bewegen und Rausziehen, geräumiger Organizer für würfelförmige 
Bücherschränke und Regalsysteme, faltbar | VE: 20 St. | Größe: ca. 31 x 31 x 31 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H2 (4)
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AMELIE  56-0499094 
Elegantes Maniküreset AMELIE: bestehend aus Nagelschere, Nagelfeile, Pinzette, 
Nagelschaber, großem und kleinem Nagelknipser, im rechteckigen Etui mit 
Seitknopfverschluss | VE: 20/80 St. | Größe: 15,3 x 7,5 x 2,3 cm | Material: Stahl / PVC | 
Veredelung: t 70 x 25 mm K1+H3 (1)

ECO SCRUBBER  56-0901031 
Massagebürste ECO SCRUBBER: Körperbürste mit Handschlaufe und 
festen Borsten für ein intensives Ganzkörperpeeling | VE: 10/180 St. | 
Größe: 12 x 6,3 x 3 cm | Material: Bambus / Baumwolle / Nylon / Kunststoff | 
Veredelung: l 5 cm² L4+H2 (1)

LONG SCRUBBER  56-0901032 
Massagebürste LONG SCRUBBER: Körperbürste mit langem Stiel und 
festen Borsten für ein intensives Ganzkörperpeeling | VE: 5/50 St. | 
Größe: 41,2 x 10,5 x 3,5 cm | Material: Bambus / Baumwolle / Nylon | 
Veredelung: l 5 cm² L4+H2 (1)

DRY OFF   
Gästetücher Set DRY OFF, 5-teilig: saugstark und schnelltrocknend, mit weicher 
Oberflächenstruktur, in passendem Korb verpackt, mit abnehmbarem Tragegriff | 
VE: 36 St. | Größe: Ø11 x 10,5 / 31 x 28 cm | Material: Baumwolle / Polyester | 
Veredelung: u 80 x 12 mm T1+H2 (4)

grau 56-0901020
beige 56-0901021

hellblau 56-0901022



Für die Kleinen das Größte124

Für die Kleinen 
das Größte
Spaß haben, kreativ werden, 
lernen. Pfiffige Spielwaren sind 
universell einsetzbar und sorgen für 
Unterhaltung und Entspannung. Ob 
Plüschtiere, Malsets oder kreative 
Spiele: Mit dem richtigen Spielzeug 
erleben die Kleinen den ganz großen 
Spaß.

Spiele, Malsets und Plüschtiere.
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3 FOR FUN  56-0501027 
Spielesammlung 3 FOR FUN: mit Schach, Ludo und Dame, im Holz-
Schiebedeckelkasten | VE: 25/100 St. | Größe: 12,3 x 12,3 x 3 cm | Material: Holz | 
Veredelung: l 5 cm² L4+H4 (1)

HIGH-RISE  56-0501036 
Wackelturm HIGH-RISE: komplett aus Holz, in Geschenkbox | VE: 50 St. | 
Größe: 16 x 5 x 5 cm | Material: Holz | Veredelung: t 30 x 15 mm K1+H1 (4)

BRAIN TWISTER  56-0501026 
Holz-Puzzle BRAIN TWISTER: 40 Puzzleteile, im umweltfreundlichen 
Baumwollbeutel | VE: 20/80 St. | Größe: 26,5 x 17,8 x 0,6 cm | 
Material: Holz / Baumwolle | Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H2 (4)
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CRAZY TOWER  56-0501063 
Geschicklichkeitsspiel CRAZY TOWER: bestehend aus kleiner Halbkugel, 
6 Spielsteinen und Würfel, im umweltfreundlichen Baumwollbeutel | 
VE: 100/200 St. | Größe: 13,4 x 5,9 cm | Material: Holz / Baumwolle | 
Veredelung: u 70 x 80 mm T1+H3 (4)

FIRST STRIKE  56-0501067 
Bowling-Spiel FIRST STRIKE: 6 Holz-Kegel und eine Kugel, im umweltfreundlichen 
Baumwollbeutel | VE: 20/120 St. | Größe: 15 x 15 cm | Material: Holz / Baumwolle | 
Veredelung: u 70 x 80 mm T1+H3 (4)

DOMINO  56-0501011 
Klassisches Spiel DOMINO im Holz-Schiebedeckelkasten mit 
28 Spielsteinen | VE: 100 St. | Größe: 14,5 x 4,9 x 2,9 cm | Material: Holz | 
Veredelung: t 70 x 18 mm K1+H2 (4)
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FUNNY EGGS  56-0504104 
Kreideset FUNNY EGGS: 6 Kreide-Eier in unterschiedlichen Farben, in 
umweltfreundlicher Eierpappbox | VE: 24 St. | Größe: 15 x 10,5 x 6,5 cm | 
Material: Kreide / Papier | Veredelung: l 5 cm² L4+H2 (1)

ANIMAL ANIMATION  56-0501049 
Bunte Springseile ANIMAL ANIMATION: mit verschiedenen Tiermotiven (Elefant, 
Affe, Zebra, Giraffe) am Holzgriff, 4-fach sortiert | VE: 12/144 St. | Größe: 200 cm | 
Material: Holz / Baumwolle | Veredelung: t 20 x 7 mm K1+H2 (1)

AIR BUBBLE  56-0503022 
Seifenblasen AIR BUBBLE: mit Geduldspiel im Deckel, 4 sortierte Farben 
im Display | VE: 24/288 St. | Größe: 9 x Ø3,5 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 15 x 12 mm K1+H2+V1 (1)



Für die Kleinen das Größte128

MONET  56-0504067 
Holz-Malset MONET, 88-teilig: mit Buntstiften (angespitzt), Wachsmalstiften, 
Wassermalfarben und Pinseln, Radiergummi, Anspitzer, Lineal – im Holzkasten 
mit Schnappverschlüssen und Tragegriffen | VE: 10 St. | Größe: 43 x 26 x 5 cm | 
Material: Holz / Wachs / Kunststoff | Veredelung: l 5 cm² L4+H8 (1)

TUBY  56-0504115 
Malset TUBY, in Dose: 4 verschiedenfarbige Buntstifte, angespitzt, 5 Malblätter mit 
verschiedenen Motiven zum Ausmalen | VE: 200/400 St. | Größe: Ø2,8 x 15 cm | 
Material: Kunststoff / Holz / Papier / Aluminium | Veredelung: § 6 cm² DP1+H2 (1)

PAINTING BAG  56-0504116 
Malset PAINTING BAG: 6 verschiedenfarbige Naturholz-Buntstifte, angespitzt, 
Radiergummi, Anspitzer, in Papptasche mit Tragegriff, 30 Malblätter mit 
verschiedenen Motiven zum Ausmalen | VE: 100/200 St. | Größe: 14,5 x 14,5 x 1,8 cm | 
Material: Papier / Kunststoff | Veredelung: t 40 x 40 mm K1+H2 (4)
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Made in Europe

KAAN  56-0502616 
Plüsch-Hund KAAN: mit weichem Fell, mit Herz zum Bedrucken - Made in Europe | 
VE: 50 St. | Größe: ca. 25 cm | Material: Polyester | Veredelung: t 35 x 15 mm K1 (1)

weiß 56-0502616

Made in Europe

ADRIAN  56-0502617 
Plüsch-Esel ADRIAN: mit weichem Fell, mit Herz zum Bedrucken - Made in Europe | 
VE: 50 St. | Größe: ca. 25 cm | Material: Polyester | Veredelung: t 35 x 15 mm K1 (1)

Made in Europe

SAMI  56-0502613 
Plüsch-Hase SAMI: mit weichem Fell, mit Herz 
zum Bedrucken - Made in Europe | VE: 50 St. | 
Größe: ca. 25 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: t 35 x 15 mm K1 (1)

Made in Europe

ELIAS  56-0502614 
Plüsch-Affe ELIAS: mit weichem Fell, mit Herz 
zum Bedrucken - Made in Europe | VE: 50 St. | 
Größe: ca. 25 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: t 35 x 15 mm K1 (1)

Made in Europe

MELINA  56-0502615 
Plüsch-Schaf MELINA: mit weichem Fell, 
mit Herz zum Bedrucken - Made in Europe | 
VE: 50 St. | Größe: ca. 25 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: t 35 x 15 mm K1 (1)
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Made in Europe

BJÖRN   
Plüsch-Bär BJÖRN: mit weichem Fell, mit Herz zum Bedrucken - Made in Europe | 
VE: 50 St. | Größe: ca. 25 cm | Material: Polyester | Veredelung: t 35 x 15 mm K1 (1)

hellbraun 56-0502610
braun 56-0502611

XL

Made in Europe

RICO   
Großer Plüsch-Bär RICO: mit weichem Fell und zweifarbigem Schal, mit Herz zum 
Bedrucken - Made in Europe | VE: 14 St. | Größe: ca. 50 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: n 25 x 10 mm E1+H13 (1)

braun 56-0502625
dunkelbraun 56-0502626
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XL

XL

Made in Europe

LOUNIS   
Großer Plüsch-Elefant LOUNIS: mit weichem Fell, mit Herz zum 
Bedrucken - Made in Europe | VE: 4 St. | Größe: ca. 65 cm | 
Material: Polyester | Veredelung: n 25 x 10 mm E1+H13 (1)

grau 56-0502620
beige 56-0502621

blau 56-0502622

Made in Europe

MALIK  56-0502612 
Plüsch-Elefant MALIK: mit weichem Fell, mit Herz zum 
Bedrucken - Made in Europe | VE: 50 St. | Größe: ca. 25 cm | 
Material: Polyester | Veredelung: t 35 x 15 mm K1 (1)
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XL

Made in Europe

BATU  56-0502627 
Großer Plüsch-Affe BATU: mit weichem Fell, mit Herz zum 
Bedrucken - Made in Europe | VE: 6 St. | Größe: ca. 60 cm | 
Material: Polyester | Veredelung: n 25 x 10 mm E1+H13 (1)

XL

Made in 
Europe

SAMIRA  56-0502623 
Großes Plüsch-Schaf SAMIRA: mit weichem Fell, mit Herz zum 
Bedrucken - Made in Europe | VE: 5 St. | Größe: ca. 50 cm | 
Material: Polyester | Veredelung: n 25 x 10 mm E1+H13 (1)

XL

Made in 
Europe

SKIPPER  56-0502624 
Großer Plüsch-Pinguin SKIPPER: mit weichem Fell, mit Herz 
zum Bedrucken - Made in Europe | VE: 4 St. | Größe: ca. 60 cm | 
Material: Polyester | Veredelung: n 25 x 10 mm E1+H13 (1)
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BATTERIE  56-0499128 
Mignon 1,5 V (AA/LR6/AM3) | VE: 60/600 St. 

BATTERIE  56-0499129 
Micro 1,5 V (AAA/LR03/AM4) | VE: 60/1200 St. 

XL

Funkuhr

Weckfunktion

Datumsanzeige

Hygrometer

Doppelschirm

Speichenlänge

Windproof

Isoliert

Rindsleder

Leder

Geschenkbox

Batterie exkl.

Batterie inkl.

Knopfzelle inkl.

Solarbetrieb

PIKTOGRAMME

Tampondruck
Siebdruck
Transferdruck
Direktdruck
Digitaltransfer
Lasergravur
Prägung
Doming
Stickerei
Etikett

DRUCKARTEN

Die angegebenen Druckpreise beziehen sich auf 
eine einfarbige Werbeanbringung (inkl. Handling) 
an einer Position in der von uns empfohlenen 
Druckart und –größe, zzgl. Vorkosten. Es handelt 
sich um Circa-Preise, die von Ihrer Bestellmenge 
in der jeweiligen Staffel abhängen. Für weitere 
und größere Veredelungsmöglichkeiten 
sprechen Sie uns gerne an.

Farben und Formate können vom Original 
abweichen. Zwischenzeitliche Preisänderungen, 
Druckfehler und Änderungen der technischen 
Spezifikationen behalten wir uns vor.
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Bildnachweise:
Aleksey - stock.adobe.com, Alexander Raths - stock.adobe.com, anastasy_helter - stock.adobe.com, Anna - stock.adobe.com,  
artmary - stock.adobe.com, avian - stock.adobe.com, azurita - stock.adobe.com, blinkblink - stock.adobe.com, colnihko - stock.adobe.com,  
czarny_bez - stock.adobe.com, gpointstudio - stock.adobe.com, I - stock.adobe.com, LenLis - stock.adobe.com, madiwaso - stock.adobe.com, 
magdal3na - stock.adobe.com, Natalia Klenova - stock.adobe.com, Nessa - stock.adobe.com, Oleg - stock.adobe.com, Pixel-Shot - stock.adobe.com, 
Prostock-studio - stock.adobe.com, rangizzz - stock.adobe.com, senteliaolga - stock.adobe.com, Sergio Hayashi - stock.adobe.com,  
shintartanya - stock.adobe.com, svetlaborovko - stock.adobe.com, VadimGuzhva - stock.adobe.com, ViDi Studio - stock.adobe.com,  
Дарья Колпакова - stock.adobe.com


	Geprüft & zertifiziert<br>Druckservice
	Schöne Bescherung<br>Weihnachtsartikel, Plüschtiere, Wärmflaschen und Kerzen.
	Fantastische Reisewelt<br>Taschen und Koffer, Regenschirme
	Büro in Bestform<br>Schreibgeräte, Notizbücher und Portfolios.
	So klingt die schönste Zeit<br>Uhren, Lautsprecher und Kopfhörer, Powerbanks und USB-Accessoires.
	Outdoor, Freizeit & Sport<br>Trinkflaschen und Becher, Picknick und Grillen, Werkzeug und Autozubehör, Sport und Fitness, Schlüsselanhänger und Geldbörsen.
	Daheim & fröhlich sein<br>Haushalts- und Küchenzubehör, Wein, Textilien.
	Für die Kleinen das Größte<br>Spiele, Malsets und Plüschtiere.



